

Ayer

Balance de un viaje triunfal

El viaje triunfal de Franco por tierras de Cataluña trae consigo una serie de consecuencias que sucesivamente pondremos de manifiesto. Una de las más destacadas, es sin duda alguna, aquella en que señaló con toda claridad, que toda la vida civil de España ha de transcurrir por el cauce de la Falange.

Con los relieves más pronunciados de la exacerbación de la fe y de un pueblo, el Caudillo de España y Jefe Nacional de la Falange ha recorrido los pueblos catalanes en medio de un apoteósico y continuado clamor hasta su llegada a la capital de España. En estas horas duras de la paz, en que por las circunstancias derivadas del conflicto mundial, los españoles sufrimos privaciones y sacrificios, los conlevamos con gusto porque sabemos que en medio de ellas está un seguro porvenir en que esperamos, con toda fe, como falangistas, como milicia que no renuncia al servicio más abnegado realizado para y en el nombre bendito de la Patria. Y sabemos que no se puede malograr nuestro esfuerzo, porque entre todos nosotros, entre todos los españoles, lo mismo que entre los hombres de las tierras catalanas Franco, Caudillo de los españoles, nos guía y nos manda con mano justa y con inteligencia egregia. La compenetración del Caudillo con su pueblo ha plasmado de la manera más viva en ese viaje triunfal. Le ha contemplado el pueblo a su lado, compenetrado con todos sus anhelos y deseos aun los más insignificantes, y ese pueblo ha vibrado en su misma emoción, se ha hecho partícipe de su mismo anhelo, de este anhelo del Caudillo en la paz, que lo mismo que cuando dirigió a los soldados de España en la guerra, ahora en la paz sabemos que nos lleva a la victoria, para la que ya hemos puesto los primeros jalones que se han señalado en esa ruta triunfal del Caudillo por Cataluña. En ella se ha afirmado la fe en un hombre. Fe absoluta, enloquecida que nos lleva a vibrar de entusiasmo porque sabemos que esos vitores fervorosos del pueblo, señalan una fe en el destino de nuestro Movimiento, una fe acendrada en credo, que es el que señalan nuestros 26 puntos de la Falange, y del cual el Caudillo ha dicho que nadie podrá desviarse, porque los que lo hicieran serán arrollados; y la Falange, el pueblo español que ha vitoreado frenéticamente al salvador de España, en réplica contesta a esa sentencia del Caudillo que nadie podrá menoscabar o rozar el prestigio intangible de nuestro Jefe Nacional, porque por traidor y mal español, será execrado.

Año VII. Núm. 1.809. Jerez: Martes 3 de Febrero de 1942. Caracuel, 7. Teléfono 2008

Con un duelo de artillería comienza el ataque a SINGAPUR

La calzada mixta que unía la isla con JOHORE BARU ha sido volada.

Los ingleses hacen preparativos para evacuar a las tropas y a la población civil a bordo de veinticinco buques

Tokio.—Un general, cronista de guerra del "Tokio Nichi Nichi", advierte a la opinión japonesa de que hay que contar con una tenaz resistencia inglesa en Singapur. El ataque, declara, exige un esfuerzo considerable. Japón no debe olvidar las inmensas dificultades del sitio de Port-Arturo. Añade que los esfuerzos de las posiciones japonesas consistirán, en su opinión, en atravesar el estrecho de Johore, el cual no dispone de las necesarias fuerzas de defensa, que están concentradas en el otro lado de la isla. El ataque a esta fortaleza exigirá el empleo de artillería pesada, para cuya concentración se exige algún tiempo. Pero una vez que se haya puesto pie en la isla, creo que será más vulnerable que Hong Kong, cuyas montañas fortificadas plantearon un verdadero problema. Declara que Singapur sólo podrá recibir refuerzos de las Indias holandesas, y la principal causa de la debilidad inglesa, estriba, a su juicio, en el empleo de tropas hindúes.—Efe.

deado Rangun por las fuerzas aéreas japonesas en el curso de las veinticuatro horas. Los primeros informes de los bombarderos que tomaron parte en la acción, anuncian que se han causado importantes daños.—Efe.

¿NO RESISTIRIA SINGAPUR? Tokio.—Un buque de guerra de la marina japonesa ha comprobado, según un comunicado de la Agencia Domei, que los ingleses efectúan preparativos en Singapur, para evacuar a las tropas de la población civil, a bordo de 25 buques de transporte, y destruir las instalaciones militares.—Efe.

PASO VOLADO Singapur.—La calzada mixta para peatones, ferrocarriles y tracción automática, que unía la isla de Singapur a Johore Baru con el continente, ha sido volada por las fuerzas británicas. El aspecto de la región es desolador. Las autoridades británicas no dan muestras de preocupación por la suspensión de los servicios de agua procedentes de la península de Malaca, que, como se sabe, llegaba por tuberías a Singapur, atravesando el estrecho de Johore Baru. Declaran, que con los depósitos de las islas circundantes, llenos a consecuencia de las últimas lluvias, la resistencia puede ser mantenida sin

miedo a carecer de agua potable. Además, estudiase la posibilidad de cavar pozos que permitan obtener un mayor rendimiento.—Efe.

DUELO DE ARTILLERIA Tokio.—Entre ambos lados del estrecho de Johore, ha comenzado un duelo de artillería, con el que da comienzo al ataque a Singapur, según informa el corresponsal de guerra del diario "Niyako Schimbun".—Efe.

LA FALANGE, EN MARCHA

EJ SEXTO ANIVERSARIO DEL DOBLE MITIN NACIONAL-SINDICALISTA CELEBRADO EL 2 DE FEBRERO DE 1936 EN MADRID

Madrid.—Ayer se celebró el sexto aniversario del acto político en que habló José Antonio, en los cines Europa y en el Padilla, en los cuales el Fundador por última vez hizo uso de la palabra en un acto en Madrid. Con este motivo, escuadras falangistas uniformadas han repartido

por las calles y por los establecimientos y centros 60.000 ejemplares del último discurso que pronunció José Antonio. En los impresos se expresa la adhesión de la Falange a su jefe actual, Franco, que continúa la ruta que el Fundador marcara. (Vea información en pág. 3).

ALTO ESPIRITU PATRIOTICO Y FALANGISTA DE LOS VOLUNTARIOS DE LA DIVISION AZUL

El conde Mayalde visita a los hospitalizados en Alemania.-El Dr. Himmler le entregó para aquéllos un espléndido donativo.

Berlin.—El embajador de España conde de Mayalde, ha pasado dos días en Konigsborg, para visitar a los falangistas de la División Azul que se encuentran hospitalizados en dicha ciudad. Los heridos acogieron con gran alegría esta visita y aprovecharon la ocasión para testimoniar una vez más su alto espíritu patriótico y falangista. Enterado el Reichsführer de las S. S. Dr. Himmler de esta visita del embajador español, le invitó a visitar su Cuartel General y le enseñó detalladamente toda la organización que dirige, mostrándole las particularidades de algunas dependencias. El conde de Mayalde se mostró muy satisfecho de su visita al Cuartel General de las S. S. y de las atenciones de que fue objeto. Por otra parte el Dr. Himmler entregó un espléndido donativo para cada uno de los voluntarios españoles hospitalizados. Lo mismo hizo el galeuther de Prusia oriental

El embajador de España recorrió todas las salas del hospital donde se hallan los falangistas y se despidió con todos ellos. A un grupo de heridos reunido en una de dichas salas, le dirigió la palabra para transmitirle el saludo de España y del Caudillo y el agradecimiento de la Patria por su comportamiento heroico y ejemplar como combatientes y falangistas. Con gran entusiasmo se cantó luego el «Cara al sol» y todos emocionados respondieron con gran fervor a los gritos rituales. El conde de Mayalde se mostró muy contento de su visita, porque además de comprobar personalmente que los heridos están bien atendidos, ha podido darse cuenta nuevamente del alto espíritu que anima a todos estos españoles que han derramado su sangre en defensa de los eternos ideales de España y de la Falange.—Efe.

Aviones japoneses sobre las islas Salomón

La ocupación de Amboina, del grupo de las Molucas, es un trampolín para los mares del Sur del Pacífico

Melbourne.—Aviones japoneses han volado sobre las islas Salomón, y han arrojado bombas en las proximidades de Tulagi, según el comunicado del Ministerio del Aire de Australia; añade que no han sido registrados destruidos.—Efe.

UN TRAMPOLIN PARA LOS MARES DEL SUR

Tokio.—Los observadores militares han declarado, en relación con la ocupación de Ambrina, del grupo de las Molucas, que fuerzas armadas japonesas, no sólo han conseguido dominar las Molucas y Johore, sino conseguir también un trampolín en los mares del Sur hasta Puerto Darwin. Amboine es como un cuchillo dirigido contra las operaciones que intente el enemigo en el Pacífico meridional. La punta de este cuchillo se mueve ahora y amenaza a las Indias holandesas y a Australia. Ninguno de estos países se encuentran en condiciones de defenderse con eficacia, ya que los japoneses ocupan las más importantes bases en Malasia, Borneo y Célebes.—Efe.

NEERLANDESES

Batavia.—Comunicado oficial de guerra: "Durante las últimas veinticuatro horas, actividad moderada de la aviación enemiga sobre diversas partes del archipiélago. Algunos aeródromos fueron ametrallados. En la pequeña isla de Campong, resultaron cuatro personas muertas y otras varias heridas. Prosigue la guerra de guerrillas de Minahaswa. La localidad de Poso, situada en el centro de las Célebes, fué atacada por los aviones adversarios. Se registraron una persona muerta y cuatro heridos. Se ha observado una intensificación de la actividad aérea enemiga contra Banka. Según una información todavía no confirmada, Pontianak ha sido ocupado por los soldados japoneses. En el curso de un combate, un hidroavión de la flota holandesa, ha derribado a un caza nipón. Nuestro hidroavión resultó con ligeras averías."—Efe.

PARECE QUE SE VA A INTENSIFICAR EL ATAQUE A FILIPINAS

Tokio.—Se han producido intensos cañoneos en la región de Miravelle, en Filipinas, lo que parece indicar que se ha comenzado el ataque japonés a las últimas posiciones yanquis en Filipinas. Fuerzas niponas se disponen para el asalto definitivo de las fuerzas que resisten en la península de Bataan. Efe.



DEL VIAJE DEL CAUDILLO A CATALUÑA El Caudillo durante su discurso en Reus—La muchedumbre escuchándole (Foto Cifra).

Johore Baru y Mulmein fueron ocupados por las fuerzas japonesas

Los ingleses volaron el dique que unía Singapur al continente

La aviación japonesa ataca en masa Singapur, volando un dique de 50.000 toneladas

PARTE JAPONESA

Tokio.—El Gran Cuartel General Imperial comunica la llegada de las fuerzas japonesas al Estrecho de Johore, en la tarde del día 31.

Las tropas japonesas han recorrido 600 kilómetros desde la frontera thalandesa, en quince días, cogiendo 250 tanques y automóviles y camiones y gran número de ametralladoras, así como otro material.—Efe.

Singapur.—El comunicado oficial anuncia que la aviación japonesa ha efectuado numerosos ataques contra Singapur durante las últimas veinticuatro horas.—Efe.

JOHORE BARU, OCUPADO

Tokio.—El Gran Cuartel General Imperial comunica que las tropas japonesas han alcanzado la ciudad de Johore Baru, frente a Singapur, de la que sólo le separa un estrecho canal, cruzado por un dique, cortado en dos de sus puentes.—Efe.

COMUNICADO INGLÉS

Singapur.—Comunicado oficial: Nuestra artillería ha desencadenado fuego de hostigamiento contra las comunicaciones enemigas, en el Sur de Johore, durante la pasada noche.

La Aviación enemiga ha desplegado actividad en las veinticuatro últimas horas, realizando varios ataques, en el curso de los cuales fueron destruidos tres de sus aparatos de caza. Falta uno de nuestros aviones, y durante la mañana de hoy fué derribado otro aparato de caza de la R. A. F. que pretendía interceptar al enemigo, habiéndose salvado su piloto.—Efe.

LA PRESION NIPONA SOBRE SINGAPUR SE ACENTUA

Tokio.—Ha empezado el combate de Singapur. Mientras avanzan las fuerzas rápidas niponas por el dique en dirección a la isla, los aviones y la artillería motorizadas bombardean los objetivos militares de importancia de aquella, tales como aeródromos, cuarteles, depósito de petróleo y vías capitales de comunicación. La defensa antiaérea británica—declaran los círculos militares de Tokio—, es insignificante.—Efe.

HUNDIMIENTO DE UN GRAN BUQUE FLOTANTE

Tokio.—La Aviación japonesa ha efectuado hoy, según manifiestan los Centros militares de esta capital, un violento ataque contra Singapur, en el curso del cual ha sido hundido el gran "dock" flotante británico, de 50.000 toneladas. Los vuelos de reconocimiento practicados con posterioridad al citado ataque, han permitido comprobar el hundimiento. El gigantesco dique flotante había sido transportado en piezas desde Inglaterra.

También anuncian los indicados círculos el acercamiento de las tropas japonesas de Birmania a Mulmein, cuya capitulación se espera de un momento a otro. Las noticias más recientes indican que las vanguardias niponas han penetrado ya en la ciudad.—Efe.

LOS INGLESES VOLARON EL DIQUE QUE UNIA SINGAPUR AL CONTINENTE

Saigón.—Después de siete semanas de inintermitente lucha se han retirado las tropas británicas de Malasia a la isla de Singapur. Cruzaron el estrecho de Johore durante la noche y, pasado que hubo el último tanque, hicieron explosión las minas dispuestas bajo la calzada y voló el dique que unía la isla al continente. Según declara el comunicado de Singapur, los británicos estaban preparando ese movimiento de repliegue desde la iniciación de la ofensiva japonesa. La artillería se encuentra en posición en toda la orilla norte, la del estrecho de Johore, así como en las pequeñas islas que cierran las bocas de este último y están minadas las aguas del mismo.

Los cuatro aeródromos de la isla han sufrido mucho, indudablemente, de los bombardeos nipones, pero, afirmase de fuente británica, han sido dispuestos otros campos de aviación y la R. A. F., poderosamente reforzada, está en condiciones de asegurar una protección eficaz.

La interrogante es ahora saber si los japoneses, cual lo hicieron en Hong Kong, se lanzarán al asalto de la plaza o si, por el contrario, procederán a un sitio en regla de la misma.—Efe.

PARTE DE RANGUN

Rangún.—Comunicado oficial: "La situación en el frente de Sa-luam parece, acaso, estabilizada. Durante la evacuación de Mulmein, nuestras tropas fueron sometidas a intenso fuego concentrado de la Artillería enemiga y a persistentes bombardeos aéros. Nuestras pérdidas no

fueron elevadas. Indudablemente hemos infligido numerosas bajas al enemigo. Nuestra artillería, disparando a quemarropa para cubrir la evacuación, hizo eficacísimos tiros. Los japoneses han intentado por cuatro veces, durante la pasada noche, el bombardeo aéreo de un campo de Aviación, al Norte de Rangún. No tuvo éxito el enemigo, y según el comunicado de la R. A. F., no se produjeron daños ni víctimas."—Efe.

SE CONFIRMA LA OCUPACION DE JOHORE BARU

Saigón.—Las tropas japonesas han ocupado Johore Baru, en el estrecho meridional de la península de Malaca.

Johore Baru es cabeza del dique que une a Singapur con el territorio de Malaca.

El dique fué cortado por las fuerzas en su retirada.

En los círculos militares se estima que el ataque japonés contra Singapur se hará esperar unos días, mientras que las tropas niponas se abastecen de material especial para llevar a cabo el asalto del llamado "Gibraltar de Oriente".—Efe.

MOULMAIN, OCUPADO

Tokio.—Las fuerzas imperiales japonesas han ocupado Moullain, en Birmania, según anuncia el comunicado del Gran Cuartel General Imperial.—Efe.

COMO HABIAN PREPARADO LA DEFENSA DE JOHORE BARU

Tokio.—Los ingleses, en las proximidades de Johore Baru, habían construido gran cantidad de blocaos para defenderse del ataque japonés.

Muchos distritos de Johore Baru están en llamas. Los ingleses, antes de su retirada, incendiaron parte de la población y destruyeron las instalaciones de toda la guarnición.

Desde el palacio del Sultán se divisaban los incendios de la plaza de Singapur.—Efe.

Pontianak, capital del Borneo holandés, ocupado

Sigue el avance japonés en las islas Bismarck

Tokio.—El Cuartel General Imperial anuncia el avance de las fuerzas japonesas a lo largo de la costa oriental de las islas Bismarck después de haber ocupado un aeródromo. El día 29 hicieron doscientos prisioneros y cogieron cuatro aviones, seis piezas de Artillería, tres tanques y otro material de guerra.—Efe.

Ocupación de Pontianak

Tokio.—El Gran Cuartel General Imperial anuncia la ocupación de Pontianak por las tropas japonesas.

Pontianak es la capital del Borneo occidental holandés.—Efe.

Comunicado norteamericano

Washington.—Comunicado del Departamento de Guerra:

Filipinas: Han sido rechazados varios ataques del enemigo contra nuestras líneas de la península de Bataan. También ha sido contenido un intento nocturno. Los combates

NUEVOS BOMBARDEOS EN MASA A SINGAPUR

Tokio.—Aviones japoneses han atacado en masa Singapur y la isla de Blakang Mati, al Sur de la plaza fuerte que ha sido bombardeada por los aviones nipones, efectuándose los ataques contra las instalaciones militares inglesas y los depósitos de municiones.—Efe.

NIEGAN LA ENTRADA EN SINGAPUR A FUERZAS INDIGENAS

Tokio.—Los ingleses han negado la entrada en Singapur a parte de las unidades hindúes que habían luchado con unidades malayas, según informaciones procedentes de la zona de operaciones.

En los círculos militares se declara que las fuerzas británicas de la isla están efectuando considerables trabajos de defensa e instalaciones de blocaos en los últimos días, que han sido considerablemente aumentadas para la defensa de la plaza fuerte, y las autoridades han prohibido la confección del plan blanco. También se ha racionado la carne y se han dado órdenes para que se cierren las escuelas.—Efe.

AVIONES DERIBADOS

Tokio.—Doce aviones británicos han sido derribados por los aparatos de caza japoneses en los combates aéreos sobre Singapur. Seis de ellos pertenecían a un grupo de diez "Hurricanes", que intentaron cortar el paso a una escuadrilla de caza que se proponía bombardear la isla de Singapur.

Otros cinco aviones fueron derribados por los cazas japoneses en un combate contra nueve aparatos británicos. Un aparato tipo "Búfalo" fué derribado por otros cazas japoneses. Las fuerzas aéreas niponas perdieron un avión de caza.—Efe.

HERNIADOS

Aparato SUPER COMPRESOR "HERNIUS" AUTOMÁTICO, para la contención de las hernias.

Construcción exclusiva para cada caso bajo prescripción facultativa.

VISITA EN JEREZ: El doctor don Joaquín Menchén Mora en su consultorio calle Medina 2, reconocerá a los herniados el día 5 del corriente, de 10 a 1, y prescribirá el modelo "HERNIUS" siguiendo las indicaciones pertinentes.

Casa Central: Gabinete Ortopédico "Hernius" Rambla de Cataluña, 34, principal, BARCELONA (Aprobado por la Censura Central Sanitaria núm. 1136)

nuestras muy fuertes; pero todas nuestras posiciones resistieron eficazmente. Las pérdidas enemigas han sido bastante elevadas. La Artillería ha actuado intensamente por ambas partes durante toda la jornada de hoy domingo.

Los japoneses han concentrado fuerzas en Ternate, en la parte Sur de la bahía de Manila, frente a la isla del Corregidor, al parecer con propósito de efectuar un desembarco en nuestras fortificaciones; pero nuestra artillería pesada atacó de improviso, sorprendiendo por completo al enemigo y causando grandes daños al material y a las tropas.

En las demás regiones, sin novedad.—Efe.

Importante acto anticomunista en Paris

Paris.—Diez mil personas han asistido a una gran reunión organizada por la Legión de Voluntarios franceses contra el comunismo. El jefe de la Legión y del Partido Nacional Popular, Marcel Deat, que presidió el acto, pronunció un discurso en el que declaró que la guerra contra la U. R. S. S. ha unido a Europa y servirá para conquistar la independencia del Continente en los campos de batalla rusos.

También hizo uso de la palabra Jacques Doriot, presidente del Partido Popular Francés y teniente de la Legión anticomunista, quien dijo entre otras cosas: «El 22 de Junio, cuando Hitler dió el orden de ataque, la U. R. S. S. era el país más armado del mundo. Poseía unos 25.000 tanques, otros tantos aviones y enormes cantidades de cañones. Desde hacía veinte años, el comunismo había trabajado infatigablemente para crear su Ejército invasor. Uno o dos años más y nada hubiera podido contener a la mons-

La situación en San Petersburgo es desesperada

Diariamente mueren de hambre o enfermedades 10.000 personas

Estocolmo.—Los prisioneros soviéticos del frente finlandés han hecho la siguiente descripción de la vida actual en San Petersburgo:

«Diariamente mueren de hambre o enfermedades unas diez mil personas, niños y ancianos en particular. Por las calles principales se cruzan cientos de trineos que transportan cadáveres al cementerio. Son incontables los casos de pulmonía y pleuresía y las autoridades han tenido que disminuir el racionamiento de agua potable para tratar de disminuir el número de casos de hidropesía, dejándolo disminuido a medio litro diario, cuyo coste es de tres rublos. La falta de alimentación se hace notar terriblemente; la ración se reduce a la cantidad de agua que queda dicha y a un poco de pan de pésima calidad. Han sido instaladas cocinas económicas en que para conseguir una misera colación hay que hacer «cola» durante horas y horas. Casi todos los caballos han sido muertos y devorados. No quedan cristales en las ventanas, de resultas de los incessantes bombardeos. Las centrales eléctricas que suministraban fluido a la ciudad están destruidas en poder de los alemanes, y tampoco hay gas hace tiempo. No funcionan tranvías ni autobuses.

Por último, manifiestan los prisioneros rojos, los petersburgueses, si quieren defenderse del frío han de quemar sus muebles, pues la carencia de combustible es absoluta. Efe.

Enérgica resistencia de los alemanes en las últimas localidades rusas conquistadas

Berlín.—La región situada al Noroeste de Orel fué escenario en la noche del día 29—según comunican los círculos militares de duros combates aislados, que opusieron frente a la infantería alemana importantes fuerzas bolcheviques. Los infantes alemanes, en un avance nocturno que cogió de improviso a los soviéticos, desalojaron a éstos de varias localidades, habiéndose estrellado contra la resuelta resistencia alemana los ataques realizados en masa por los rojos para reconquistar la más importante de las localidades que perdieron. En otro sector de la parte central del frente, los alemanes se apoderaron de 16 localidades, en las que se mantienen firmes. Por último, y también en el sector central, la artillería alemana ha sometido en los últimos días a un tiro concentrado y eficaz las posiciones de espera de los bolcheviques.

Los preparativos de ataque soviéticos han quedado anulados en su primera fase.—Efe.

Los partes del domingo

ALEMAN.—Gran Cuartel General del Fuhrer.—Comunicado del

Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

En el Este prosiguen los combates de aspecto cambiante. Los ataques llevados a cabo por nuestras tropas, a despecho del violento temporal de nieve, les han proporcionado nuevos éxitos locales y han infligido al enemigo pérdidas de excepcional importancia. Han sido cogidos numerosos carros y cañones a los bolcheviques.

En aguas inglesas, nuestra aviación, en sus ataques de día y de noche contra buques enemigos aislados o formando convoy, ha averiguado cinco mercantes de bastante tonelaje. Es probable la completa destrucción de dos de aquellos buques. Otros aviones que operaron de día desde escasa altura incendiaron con sus bombas los depósitos de abastecimiento de un puerto de la costa oriental de Escocia. De noche fueron bombardeadas instalaciones militares al Sur y Sureste de la Gran Bretaña.

En África del Norte se han desarrollado nuevas operaciones coronadas por el éxito.

En un ataque a Malta, nuestra aviación ha destruido en el suelo del aeródromo de Luka, mediante impactos directos, gran número de aparatos enemigos.

El enemigo ha perdido dos aviones en sus intentos de ataque realizados por bombarderos británicos al litoral de los territorios ocupados del Oeste.

Las pérdidas de la Aviación británica desde el 21 al 30 de enero se cifran en 38 aparatos, de los cuales fueron destruidos 14 en África del Norte y sobre el Mediterráneo.

Durante el mismo período la Luftwaffe perdió en sus operaciones contra la Gran Bretaña un total de 18 aparatos.—Efe.

ITALIANO.—Roma.—Comunicado del Cuartel General de las fuerzas armadas italianas:

Ha sido alcanzada y rebasada Barce por las tropas germanoitalianas, que persiguen de cerca al enemigo.

La Aviación del Eje ha proseguido incansablemente sus ataques contra las fuerzas británicas en retirada y contra la retaguardia de ésta. Resultaron incendiados y destruidos varios vehículos automóviles.

La Aviación británica ha realizado incursiones sobre Trípoli y Misurata, causando daños insignificantes y ninguna víctima.

Los aparatos alemanes han proseguido sus operaciones de destrucción día y noche contra las bases de la isla de Malta.—Efe.

INGLES.—Londres.—El Ministerio del Aire comunica el probable hundimiento, en la jornada del viernes, de un gran mercante, y de otro, de tonelaje medio, que transportaban mercancías de Italia a África del Norte. El ataque a los citados buques fué llevado a cabo por aviones bombarderos de la Marina británica, que en la noche anterior habían hundido un petrolero del Eje que navegaba con la carga máxima de carburante.—Efe.

PRIMER ANIVERSARIO
Rogad a Dios en caridad por el alma del señor
D. Antonio Núñez González
Sobrestante de O. P.
Esposo que fué de Doña Ana Curvario Delgado
Falleció el día 4 de Febrero de 1941, después de recibir los S. S. y la Bendición Apostólica
Q. S. G. G.
El funeral del miércoles 4, a las diez, en San Miguel, misa de ocho en San Francisco y Jubileo en las Esclavas del mismo día, y misa de ocho en las Esclavas el día 5, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.
Sus hijos, hija política, nietas y demás familia,
SUPLICAN a las personas de sus relaciones y amistad asistan a tan piadosos actos y rueguen a Dios por su alma, por lo que les quedarán sumamente agradecidos.

EL
Pues bi
ya esta
de las
nes de
mos de
te naci
egoismo

¡Dos de
lendarlo
fecha q
otra de
la Falan
el anivers
vuelto a
mañana,
tos de q
JONS de
cionados.
litante; l
formado
miento, l
los Cinem
fe resu
consigna
cha.
El me
como am
atmósfera
paguand
revolucio
bía de se
zo sin er
españoles
el marxis
paña cor
había sid
para la
nuestras
bres, rom
Destino e
Contra
dos polít
da que y
quisimo",
cheros c
toda una
actuando
nante sin
dio de l
se alzó e
a campo
se conme
dia elect
que se v
roicos de
roto el fi
na de: "d
denes de
cripción
cumplia
nal de la
EN VISI
En tod
había gr
par en e
ner lugar
dades do
surados
pretexto
foco fal
doctrina
Se pre
peregrina
zaban es
Desde
fiara del
sencia de
lles mac
concentr
pregonar
la Falan
llares de
ciantes,
contra t
antipatri
los valor
"A gan
"metro"
de santo
ropa, en
dartes y
ta enror
llares de
dia ante
amplio
pisos de
libre, y
sentes e
del telón
nombres
que ya r
rial de q
Las M
bordeaba
ban las
fiaban y
nina, de
con su
La Falan
xilio ma
recogien

EL DOBLE MITIN QUE LA FALANGE CELEBRÓ EN LA CAPITAL DE ESPAÑA EL 2 DE FEBRERO DE 1936

Camisa azul y brazo en alto, la juventud española al compás del "Cara al Sol", inició la marcha hacia un futuro esplendoroso

Pues bien, sabedlo de una vez y para siempre, que ya estamos hartos de repetirlo: Nosotros tomamos de las izquierdas su impetu transformador, sus afanes de una España más justa y más humana; tomamos de las derechas cuanto tienen de auténticamente nacional, pero sin los odios de las primeras ni el egoísmo de las segundas.-FERNÁNDEZ CUESTA.

"Esta revolución nacional-sindicalista, como os he dicho, se hará, y se hará porque el tiempo es nuestro aliado..." "La generación que educamos en estos días será la que forme nuestros cuadros de mando..."-RUIZ DE ALDA.

Todos los partidos tuvieron su ayuda económica, menos nosotros. Nos pusieron, primero, cerco de silencio; nos pusieron, después, cerco de hambre; pensaron que la Falange se rendiría, pero entre el cerco de silencio y el cerco de pobreza nosotros íbamos construyendo nuestro castillo fuerte para España.-SÁNCHEZ MAZAS.

¡Dos de Febrero de 1936! En el calendario del Nacional-Sindicalismo la fecha que dejamos escrita recuerda otra de las jornadas más gloriosas de la Falange. Por esto, ayer lunes, en el aniversario de aquel día, nos ha vuelto a llegar como frescor de la mañana, memoria sagrada de los actos de que con Madrid, todas las JONS de España, fueron testigos emocionados. Los unos, con ardor de militante; los otros, los que sin haber formado aún en las filas del Movimiento, llenaban las localidades de los Cines Europa y Padilla, con fe resuelta en el cumplimiento de unas consignas que convocaban para la lucha.

El mes de Febrero de 1936, que como amenaza soviética cargaba la atmósfera de odios y rencores, relampagueando sus preparativos para la revolución roja que poco después había de sembrar muerte y luto, no hizo sino embargar ver claro a muchos españoles, que se había decretado por el marxismo la desaparición de España como Nación y que la suerte había sido echada por la Masonería para la entrega total a Moscú de nuestras tierras y de nuestros hombres, rompiendo de una vez nuestro Destino en el Mundo.

Contra el juego sucio de los partidos políticos, contra la hez de izquierda que ya se ejercitaban en el "chequismo", que encuadraban en sus ficheros como elementos de acción a toda una red de pistoleros que venían actuando no sólo con desdoro repugnante sino con el favor y el estipendio de los gobernantes republicanos, se alzó en pie de guerra la Falange, a campo abierto, en estos días que se conmemoran. Y con ello, la comedia electoral, la ficción insostenible que se vivía, vino abajo a golpes heroicos de los escuadristas que habían roto el frente. No en balde la consigna de: "Obedeced a rajatabla las órdenes de los jefes para cada circunstancia y para toda España", se cumplía desde el instante fundacional de la Falange Española.

EN VISPERAS DE LAS ELECCIONES...

En todos los centros de la Falange había gran animación para participar en el doble mitin que iba a tener lugar en Madrid. En aquellas ciudades donde los centros estaban clausurados por órdenes gubernativas a pretexto de "algo", había más de un foco falangista donde palpitaba la doctrina y el anhelo.

Se preparaban en unos, verdaderas peregrinaciones; en otros, se organizaban caravanas de coches, etc.

Desde las primeras horas de la mañana del 2 de Febrero de 1936 la presencia de tanto camarada en las calles madrileñas acusaban la gran concentración que a las once iba a pregonar a los vientos la fuerza de la Falange y la decisión viril de millares de estudiantes, obreros, comerciantes, industriales, etc., de acabar contra tanta traición, irreligiosidad y antipatriotismo, haciendo prevalecer los valores históricos y morales.

A ganar España se dirigían en el "metro" millares de jóvenes unidos de santo fervor hacia el Cine Europa, en el que, entre guiones, estándares y flechas y yugos gritaban hasta enronquecer ¡Arriba España! millares de españoles. Desde hora y media antes de empezar el acto, en el amplio patio de butaca, en los dos pisos de anfiteatro, no había un sitio libre, y casi llenos los pasillos. Presentes en el oro, el negro y el rojo del telón, al fondo del escenario los nombres de los veinticinco camaradas que ya no verían más el cielo imperial de España.

Las Milicias, en su lugar descanso, bordeaban el enorme local, guardaban las puertas, indicaban, acompañaban y vigilaban. La Sección Femenina, desde la hora primera, cumple con su deber, alegre, animosamente. La Falange, pobre, necesitaba de auxilio material, y las camaradas van recogiendo de todas las manos un

donativo, y la generosidad de cada asistente va haciendo llenar las bolsas rojinegras.

PECHOS ABIERTOS A LAS MEJORES ESPERANZAS EN EL CINE PADILLA

En el Cine Padilla se ha congregado otra multitud, ávida de conocer la nueva doctrina, y con los pechos abiertos a las mejores esperanzas. Se ha escogido este ángulo de Madrid, porque este es barrio de encrucijada y células comunistas. Cerrando los oídos a toda amenaza, afiliados, simpatizantes y meros curiosos, se disponen, jóvenes y viejos, hombres, mujeres, militares, burgueses y empleados, a escuchar las sencillas palabras del Jefe vibrantes, llenas de verdad, de sentimiento nacional, de lucha y reconvertimiento, rectas como flechas al corazón de los oyentes. Por esto, en el Cine Padilla, el auditorio, formado por gente de toda condición, entregó el más hondo entusiasmo, hasta lo febril, a las invocaciones de los oradores. Así se pudo decir con justicia, que la Falange, a

quien no interesaba el recuento de votos, pero sí sumar sentimientos, había expresado bien a las claras esta potencia espiritual.

Lo mismo que en el Cine Europa, las Milicias montaban su vigilancia y atendían los distintos servicios que con las camaradas de la Sección Femenina cumplían con rapidez, alegría y eficacia. En la calle, el sol iluminaba las caras, y no hubo ni un grito, ni un ademán hostil a la Falange, no obstante los rumores que se habían echado a rodar, especialmente por los arrabales comunistas.

COMIENZA EL DOBLE MITIN. — LOS ORADORES Y SUS DISCURSOS

Como es sabido, este doble mitin fue presidido por José Antonio Primo de Rivera, Julio Ruiz de Alda y Raimundo Fernández Cuesta, en el Cine Europa; en el Cine Padilla presidió Rafael Sánchez Mazas, aunque también pronunciara en esta sala unas breves palabras el Fundador,

como preámbulo—valga la frase—del magnífico discurso en el local primeramente citado.

Una instalación de cables unía a ambos públicos que, después de las pruebas repetidas verificadas por los técnicos de la radiodifusión, permitió una audición perfecta de todos los discursos.

Estos fueron cuatro. Idénticos en la fe y en el vigor del estilo, fueron diferentes en el tono y en la intención.

"Raimundo Fernández Cuesta dió brío heroico de romancero a sus palabras. Su discurso fué el poema: Gallardo, vibrante, rítmico, que encrespaba, agita, llena el oído de gozo, de promesas y largas ovaciones.

Rafael Sánchez Mazas, tuvo acentos de predicador en su voz suave y su palabra rica.

Julio Ruiz de Alda puso en su palabra tajante, constante y dura, como el motor de un avión, el alto bronce del clarín militar y el hierro de la arenga marcial, frente al enemigo.

"Si después del escrutinio, triunfantes o vencidos, quieren otra vez los enemigos de España, los representantes de un sentido material que a España contradice, asaltar el poder, entonces otra vez la Falange, sin fanfarronadas, pero sin desmayo, estaría en su puesto como hace un año, como ayer, como siempre".-JOSÉ ANTONIO.

José Antonio pronuncia su discurso político de gran importancia

En medio de un silencio profundo, los altavoces nos trajeron la voz de José Antonio.

El discurso del Jefe Nacional fué —además de poema, plática y arenga, como los de los otros camaradas—, un auténtico y trascendental discurso político. El discurso que hacia falta para desenmascarar toda la podre, toda la mugre...

Fueron de aquel discurso estos párrafos:

Y vosotros, electores de Madrid y de España, ¡váis a tolerar la broma de que cada dos años tengamos que acudir con una papeletita a salvar a España y a la civilización cristiana y occidental? ¡Es que España y la civilización occidental son cosas tan frágiles que necesitan cada dos años el parche sucio de la papeleta de sufragio? Es ya mucha broma esta. Para salvar la continuidad de esta España melancólica, alicorta, triste, que cada dos años necesita un remedio de urgencia, que no cuenten con nosotros. Por eso estamos solos, porque vemos que hay que hacer otra España, una España que se escape de la tenaza entre el rencor y el miedo por la única escapada alta y decente, por arriba, y he ahí por donde nuestro grito de "¡Arriba España!" resulta ahora más profético que nunca. Por arriba queremos que se escape una España que dé esperanzas otra vez a su pueblo las tres cosas que pregonamos en nuestro grito: la Patria, el pan y la justicia.

UNA GRAN TAREA

Una Patria que nos una en una gran tarea común; tenemos una gran tarea que realizar; España no se ha justificado nunca sino por el cumplimiento de un universal destino, y le toca ahora cumplir éste; el mundo entero está viendo los últimos instantes de la agonía del orden capitalista y liberal; ya no puede más el mundo, porque el orden capitalista y liberal ha roto la armonía entre el hombre y su contorno, entre el hombre y la Patria.

Como liberal convirtió a cada individuo en el centro del mundo; el individuo se consideraba esento de

todo servicio; consideraba la convivencia con los demás, como teatro de manifestación de su vanidad, de sus ambiciones o de sus extravagancias; cada hombre era solidario de todos los otros.

Como capitalista fué sustituyendo la propiedad humana, familiar, gremial municipal, por la absorción de todo el contenido económico en provecho de dominación, de unos grandes aparatos donde la presencia humana directa está sustituida por la presencia helada, inhumana del título escrito, de la acción, de la obligación, de la carta de crédito, liberal capitalista, a no sentirnos ligados por nada en lo alto, por nada en lo bajo; no tenemos ni un destino ni una Patria común, porque cada cual ve a la Patria desde el estrecho mirador de su partido, ni una sólida convivencia económica, una manera fuerte de sentirnos sujetos sobre la tierra.

Los unos, los más privilegiados, nos hemos ido quedando en ejercicios de profesionales liberales, pendiente de una clientela movediza, que nos encomiende un pleito o una operación quirúrgica, o la edificación de una casa; los otros, en esta cosa tremenda que es ser empleado durante años y años de una oficina, en cuya suerte, en cuya prosperidad, no se participa directamente; los últimos en no tener ni siquiera un empleo liberal, ni siquiera una oficina donde servir, ni siquiera una tierra un poco suya que regar con el sudor, sino en la situación desesperante y monstruosa de ser proletarios, es decir, hombres que ya vendieron su tierra y sus herramientas y su casa, que ya no tienen nada que vender, han de alquilar por unas horas las fuerzas de sus propios brazos, han de instalarse, como yo los he visto, en esas plaza de los pueblos de Andalucía, soportando el sol, a ver si pasa alguien que lo tome por unas horas a cambio de un jornal, como se toman en los mercados de Abisinia los esclavos y los camellos.

El capitalismo liberal desemboca necesariamente en el comunismo. No

hay más que una manera profunda y sincera de evitar que el comunismo llegue; tener el valor de desmontar al capitalismo, desmontarlo por aquellos mismos a quienes favorece, si es que de veras quieren evitar que la revolución comunista se lleve por delante los valores religiosos, espirituales y nacionales de la tradición. Si lo quieren, que nos ayuden a desmontar el capitalismo, a implantar el orden nuevo.

Esto no es sólo una tarea económica; esto es una alta tarea moral. Hay que devolver a los hombres su contenido económico para que vuelvan a llenarse de sustancia sus unidades morales, su familia, su gremio, su municipio; hay que hacer que la vida humana se haga otra vez apretada y segura, como fué en otros tiempos; y para esta gran tarea económica y moral, para esta gran tarea, en España, estamos en las mejores condiciones. España es la que menos ha padecido del rigor capitalista; España—¡bendito sea su atraso!—es la más atrasada en la gran capitalización; España puede salvarse la primera de este caos que amenaza al mundo. Y ved que en todos los tiempos las palabras ordenadas se pronuncian por una boca nacional. La nación que da la primera con las palabras de los nuevos tiempos es la que se coloca a la cabeza del mundo. He aquí por donde si queremos, podemos hacer otra nueva España. ¡Y decidme si eso no vale más que el ganar unas elecciones, que salvarnos momentáneamente del miedo!

EL FRENTE NACIONAL

Para esta gran tarea es para lo que hemos vestido este uniforme; para esta gran tarea os convocamos; para esta gran tarea levantamos nosotros los primeros y los únicos las banderas del frente nacional. No nos han hecho caso. Lo que se ha formado es otra cosa. ¡Ya os lo han dicho otros! Raimundo Fernández Cuesta, Rafael Sánchez Mazas, Julio Ruiz de Alda, todos, os lo han dicho. No es esto el frente nacional, sino su simulacro. Para eso no estamos nosotros; para eso no formamos nos-

otros; contra eso levantamos nuestra candidatura suelta, contra la cual se esgrime ahora un último argumento de miedo. Se dice: "Estos son, al separarse de los demás, también cómplices de la revolución". Primero: ¿de qué revolución? Nosotros no queremos la revolución marxista; pero sabemos que España necesita la suya. Segundo: ¿Quién nos lo dice? Estos enanos de la venta que ahora hacen a la letra impresa lanzar baldronadas, ¿pueden decirnos a nosotros que somos cómplices de la revolución, cuando en Asturias, en León y en todas partes, nos hemos lanzado unos y otros a detener con nuestros pechos, y no con palabras, la revolución comunista, y hemos perdido a los mejores camaradas nuestros?

Ahora, mucho "no pasarán". "Mes cù no pasará", el separatismo "no pasará". Cuando hubo que decir en la calle que no pasarían, cuando para que no pasaran tuvieron que encontrarse con pechos humanos, resultó que esos pechos llevaban siempre flechas rojas bordadas sobre las camisas azules.

LO QUE NO ACATARA LA FALANGE

Y, por último, ¿qué se creen que es la revolución? ¿qué se creen que es el comunismo éstos que dicen que acudamos todos a votar sus candidaturas para que el comunismo no pase? ¿Quién les ha dicho que la revolución se gana con candidaturas? Aunque triunfaran en España todas las candidaturas socialistas, vosotros, padres españoles, a cuyas hijas van a decir que el pudor es un prejuicio burgués; vosotros, militares españoles, a quienes van a decir que la Patria no existe, que váis a ver a vuestros soldados en indisciplina; vosotros, religiosos, católicos españoles, que váis a ver convertidas las iglesias en museos de los sin Dios, vosotros, ¿acataríais el resultado electoral? Pues la Falange, tampoco; la Falange no acatará el resultado electoral. Votad sin temor; no os asustéis de esos augurios. Si el resultado de los escrutinios es contrario, peligrosamente contrario a los eternos destinos de España, la Falange relegará, con sus fuerzas, las actas de escrutinio al último lugar del menosprecio. Si después del escrutinio, triunfantes o vencidos, quieren otra vez los enemigos de España, los representantes de un sentido material que a España contradice, asaltar el Poder, entonces otra vez la Falange, sin fanfarronadas, pero sin desmayo, estaría en su puesto, como hace dos años, como hace un año, como ayer, como siempre.

¡Arriba España!

El acto acabó entre hervores de entusiasmo. Se registró un caso simpático: Mientras la Falange cantaba "Cara al Sol con la camisa nueva, que tú bordaste en rojo ayer..." el delegado de la Autoridad se anticipó a estrechar la mano del Jefe Nacional, contagiado del espíritu falangista que más tarde inundaría a España...

El último número de "Medina" contiene: Un hogar falangista, el de Maribel Larios de Domínguez. - Veinticuatro minutos en la vida de un bebé. - Nuevos relatos de viajes estampas. - El peligro de la "pose". - Ana de Pombo. - Tomás Borrás. - Cuento - Modas. - Tareas de la Sección Femenina. - Humor. - Reportaje de cunas en la S. F. de Murcia.

Representantes
con clientela entre las casas de modas y modistas principales, urgen. Dirigirse con referencias JOMAR, Balmes, 32, 1.º, 2.º, BARCELONA.

VIDA LOCAL

ALCALDÍA-DELEGACIÓN LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Hoy Martes, de ocho a doce de la mañana, todos los poseedores de cartillas de racionamiento comprendidas en los números que a continuación se expresan, podrán retirar de los establecimientos que igualmente se consignan, DOSCIENTOS GRAMOS DE TOCINO por persona, contra entrega del cupón número 186, al precio de 1,15 pesetas la ración de 200 gramos:

José Soto, General Sánchez Mira, cartillas números 108.000 al 108.210.
Manuel Sánchez, puesto número 106, del 108.211 al 108.315.
Joaquín Soto, Plaza San Juan, del 108.316 al 108.525.
Manuel León, puesto número 12, del 108.526 al 108.735.
Manuel Viqueira, Sol, del 108.736 al 108.840.
Juan Vargas, puesto número 51, del 108.841 al 109.050.

Igualmente y contra el cupón número 216 de Ultramarinos, podrán retirar la misma cantidad aquellos que posean las cartillas comprendidas en los siguientes números:

Lorenzo Calderón, puesto número 77, cartillas números 1 al 210.
Antonio Reyes, puesto número 13, del 211 al 420.
Juan García, puesto número 75, del 421 al 630.
Manuel Fernández, Levante, del 631 al 840.
Lorenzo Calderón, puesto número 46, del 841 al 1.050.
Rafael Ruiz, Fermín Aranda, del 1.051 al 1.260.

Antonio Fernández, puesto número 111, del 1.261 al 1.470.
Juan Izquierdo, puesto número 15, del 1.471 al 1.680.

Antonio Romero, puesto número 108, del 1.681 al 1.890.
Manuel Fernández, Plaza Santiago, del 1.891 al 2.100.

Viuda Sotomayor, puesto número 11, del 2.101 al 2.310.
José Bermúdez, Guadalete, del 2.311 al 2.520.

José Ortiz, puesto número 17, del 2.521 al 2.730.
Juan Ortiz, puesto número 18, del 2.731 al 2.940.

Ignacio Fernández, puesto número 64, del 2.941 al 3.150.
Esteban Sánchez, puesto número 42, del 3.151 al 3.360.

Juan Campos, Francos, del 3.361 al 3.465.
José Barroso, puesto número 107, del 3.466 al 3.675.

Manuel Barroso, puesto número 45, del 3.676 al 3.780.
Manuel Valderas, Ramón de Cala, del 3.781 al 3.885.

Francisco Ortégón, Cardenal Herrero, del 3.886 al 4.200.

A partir de hoy a las 4 de la tarde y en plazo no superior a tres días, todos los poseedores de cartillas de racionamiento asignadas a los establecimientos que a continuación se expresan, podrán retirar contra entrega del cupón número 210, CIEN GRAMOS DE FIDEOS por persona, al precio de 0'25 pesetas la ración:

Señora viuda de Marcano, Latorre 8.
Señora viuda de Salguero, Arroyo Dulce.

Señora viuda de Toro, El Cuervo. Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Jerez de la Frontera 3 de Febrero de 1942.

Comandancia Militar

Orden de la Plaza del día 31 de Enero de 1942:

La revista de Comisario del próximo mes de Febrero la pasarán, Cuerpos, Centros y Unidades de esta Plaza en los días y horas que a continuación se detallan:

Artículo 1.º—Día 4, a las 10 horas, el regimiento mixto de Infantería número 82; a las 11 horas, el Depósito de Recría y Doma y acto seguido el regimiento de Artillería número 74; a las 11,30 horas, el Hospital Militar; a las 12 horas, el C. de Entrenamiento y Selección de reproductores; a las 16,30 horas, el 2.º Depósito de Sementales y a continuación el Destacamento del Depósito de Recría y Doma en el edificio de «Vicos».

Día 5.—De 11 a 13 horas en esta Comandancia Militar, los señores jefes, oficiales, suboficiales y tropa en diferentes situaciones y personal que no forme Cuerpo y Transentes, debiendo presentarse todos de uniforme y recoger la firma del comandante militar en el «revistoso» para con este requisito hacerlo ante el comisario de Guerra.

Todos los justificantes de revista serán entregados en esta Comandancia a partir del día 1.º y antes de las 12 horas del día 4.

Servicio para ej mes entrante: El facultativo de la Plaza será desempeñado por el teniente médico don Francisco Ortega Leiva, con domicilio en Juan Gavalá número 9 y para el de imaginaria el teniente don Miguel de Aramburu y Paeheco, con domicilio en calle Sevilla número 5.

La asistencia del ganado de la Plaza la prestará el veterinario 2.º don Mario Carranza Maes, con destino en el Depósito de Recría y Doma.

Hoja Anual.—Se recuerda a los señores jefes y oficiales que se encuentren en esta Plaza en diferentes situaciones, la obligación que tienen de presentar en esta Comandancia antes del día 5 declaración jurada de los servicios prestados durante el año de 1941.—El Coronel Comandante Militar.

Subdelegación de Hacienda Industrial.—Aviso.—Se pone en conocimiento de aquellos industriales que figuren matriculados en la Sección 1.ª de la Tarifa 1.ª de la Contribución Industrial, que simultáneamente varias industrias, que en el plazo de diez días a contar de la fecha de hoy, deberán presentar declaración de los artículos que vendan, comprendidos en dicha Sección y Tarifa.

Jerez de la Frontera 2 de Febrero de 1942.—El Subdelegado de Hacienda.

FACILITO KILOMÉTRICOS EN HORAS. Bízcocheros, 4.



Veréis con qué sencillez,
Me dieron forma en Jerez

Embotellaron el Sol
de Andalucía, primero;
me pusieron una chupa,
la guitarra y un sombrero;
y así nació el Tío Pepe,
lleno de gracia y salero!

¡¡Ya véis con qué sencillez,
se viste un vino en Jerez!!

SOLERO.

6-3-41.

Cultos

Santo de hoy.—San Blas, obispo y mártir.

Jubileo Circular.—Hoy: En la Santísima Trinidad.

Mañana: En dicha iglesia.

En las Atarazanas.—Fiesta de la Beata María Juana de Lestonnac, fundadora de la Compañía de María. Hoy, a las diez, habrá misa cantada por las antiguas alumnas y oficiada por el R. P. Luis Avila, S. J., Superior de la residencia de Cádiz.

A las cinco y media de la tarde dará comienzo el ejercicio con exposición del Santísimo Sacramento, predicando el R. P. Campos, S. J., de esta residencia.

En San Mateo.—Cultos semanales en honor de Nuestro Padre Jesús de las Penas y María Santísima del Desconsuelo. Misa a las nueve. Por la tarde, a las siete, Corona Dolorosa y Salve cantada.

DE COFRADÍAS DE COFRADÍAS

El triduo de la Coronación

La Antigua y Venerable Hermandad del Santísimo Cristo de la Coronación de Espinas y Nuestra Señora de la Mayor Aflicción, canónicamente establecida en la capilla de Nuestra Señora del Refugio de los Desamparados, celebrará su tradicional triduo doloroso en los días del 6 al 8 del actual.

Los sermones estarán a cargo del presbítero don José Jaén Santiago, coadjutor de la parroquia del Divino Salvador.

Boletín Meteorológico

Temperatura máxima, 17'4; Idem mínima, 3'6; Idem media, 10'5; Idem máxima al sol, 20'0; Temperatura a 00'10 milímetros sobre el suelo, 2'4
Presión barométrica media, 758'2; Evaporación en milímetros, 5'6; Lluvia en el día de hoy, 0'0; Idem desde primero de Septiembre, 315'3; Idem en el mismo período del año anterior, 569'9.

Farmacias de guardia

Alonso, Corredera, 12, y Cafranga, Larga, 28.

Cupón de Ciegos

Número premiado ayer: 222

NOTAS TAURINAS

Novillero portugués

En unión de su hermano Manolo, ya retirado de las lidias taurinas, estuvo ayer en ésta el valiente novillero portugués Miguel del Pino, que comenzará la temporada del año actual el próximo domingo en un festival que tendrá lugar en Málaga.

VILLAMARTA De Telégrafos

LORETO PRADO
Y
ENRIQUE CHICOTE

figuras de máximo prestigio del Teatro Español, se presentan
HOY
por primera vez en Jerez con

LOS PELLIZCOS

comedia de NAVARRO Y TORRADO cuatro veces centenaria en Madrid.

ESTRENO

A las 7 y a las 10 y cuarto

Aceptaría

representación o depósito casa vinos. Toda clase garantías.

Dirijanse

ARCOS, Paseo Independencia, 34 HUELVA

Beba "FINO OLIVAR"

SEMBRADORAS DE GARBANZOS

ENTREGA INMEDIATA

Coto y Lafuente, S. L.
AVENIDA QUEIPO DE LLANO, 44
SEVILLA

REPRESENTANTE EN JEREZ:

Manuel Gómez Soler

Telegramas en depósito por desconocidos:

De Bujalance.—Concepción López.

De Madrid.—Francisco Castillo Borbolla.

De Torquemada.—Juan Martín, capitán de Regulares.

De Medina Sidonia.—Manuel Vega Calero, Medina 33.

EXCOMBATIENTE:

Recuerda que tienes la preferencia de la concesión de los Préstamos Nupciales que la Caja Nacional de Subsidios Familiares otorga mensualmente. Si proyectas contraer matrimonio en marzo, solicítalo durante el presente mes.

†
VIII ANIVERSARIO del señor
Don José Vega Pomar
Que falleció el día 4 de Febrero de 1934, después de recibir los Santos Sacramentos
R. I. P. A.
La misa rezada a las ocho de la mañana del día 4 en Santo Domingo, la cantada de requiem a las diez en dicha iglesia, así como las que en la misma se digan todos los meses el día 4 a las ocho, rerán aplicadas en sufragio de su alma.
Su sobrino D. José Villar Vega y familia,
RUEGAN asistan a tan piadosos actos.

†
Hoy martes, a las cinco de la tarde, será conducido al Cementerio Católico el cadáver de la señorita

Ascensión Jiménez Torres

Que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

Su director espiritual, su hermano D. Joaquín, primos (ausentes), tíos y demás familia,

RUEGAN a sus amistades asistan al funeral en El Salvador, a las 4 y 1/2 y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les vivirán eternamente agradecidos.

VIVIA: POZUELO, 8.

Suplican los Excmos. Sres. Condes de los Andes y el Marqués de la Eliseda.

El im
Quislr
Colabor
nia, es
só
Oslo.—Co
instancias de
gos, declarad
bunal Supren
aceptado Vid
sidencia del
El Comisario
ha dado su as
dimisión prese
ahora titulare
tos ministeria
inmediatamen
cional norueg
ha desarroll
Akershus, en
el siglo diez y
empeñado pri
historia de N
nia oficial en
de la palabra
Reich y el n
Consejo noru
Terbover h
vimiento noru
nal—Nasion
rácter profun
tacó así como
liados.
Terbover t
transmitiendo
ción noruega
por el feliz y
ruaga dentro
germánica. E
de carifio con
a la comunid
presó Quislin
convocatoria,
sible, de un F
sentantes de l
nación y afir
social que per
Eie.
LOT
SORTEO DE
CON 12
23.683.—Barcel
CON
30.841.—Oviedo
rife, I
cia, B
CON
482.—Barcel
Madr
CON
42.053.—Melill
34.728.—Madr
JERE
37.061.—Sevilla
32.275.—Mierc
26.719.—Alicar
Vallac
909.—Vich,
Vallac
peñas
10.672.—Madr
Sevill
45.031.—Gran
40.726.—Barce
23.390.—Molin
JERE
Gijón
13.785.—Madr
927.—Barce
Las I
CON
21 64 46 37 1
655 445 954
828 844 818
431 098 493 6
317 759 354
443 430 530
755 054 859
636 100 117
765 135 531
921 370 005
929 208 333
883 254
765 135 531
772 929 208
192 863 254
091 605

El importante acto de Estado en Noruega

Quisling asume el título de Jefe del Gobierno

Colaborando estrechamente con Alemania, estableceremos los fundamentos sólidos de una Noruega grande

Oslo. — Correspondiendo a las instancias de los ministros noruegos, declaradas legales por el Tribunal Supremo de la nación, ha aceptado el Consejo de Noruega, el Comisario del Reich, Terboven, ha dado su asenso y ha aceptado la dimisión presentada por los hasta ahora titulares de los departamentos ministeriales: Quisling formará inmediatamente un Gobierno nacional noruego. Con tal motivo se ha desarrollado en la ciudad de Akershus, en Oslo (construida en el siglo diez y siete, y que ha desempeñado primordial papel en la historia de Noruega) una ceremonia oficial en la que hicieron uso de la palabra el Comisario del Reich y el nuevo presidente del Consejo noruego.

Terboven hizo historia del movimiento noruego de Unión Nacional — Nacional Samling — cuyo carácter profundamente popular destacó así como el número de sus afiliados.

Terboven terminó su discurso transmitiendo a Quisling y a la nación noruega los votos del Führer por el feliz y pacífico futuro de Noruega dentro de la gran comunidad germánica. En análogos términos de cariño con respecto al Reich y a la comunidad germánica se expresó Quisling, quien anunció la convocatoria, en cuanto resulte posible, de un Parlamento de representantes de la vida laboriosa de la nación y afirmó el ideal de justicia social que persigue el movimiento. Efe.

Un importante discurso de Quisling

Oslo. — En el discurso pronunciado en el solemne acto de Akershus declaró, entre otras cosas:

«Hay que esforzarse en constituir un Gobierno capaz de representar digna y eficazmente los intereses de Noruega. Ha llegado el momento de que nuestros vecinos comprendan que deben modificar su actitud para con nosotros. Noruega sólo desea mantener buenas relaciones con todos los países y particularmente con los escandinavos. Pero en vez de insistir en la idea de la colaboración nórdica, que, como se ha visto, no ha sido más que una ilusión, la nueva Noruega, aprovechando las lecciones de la experiencia, seguirá una política sincera y razonable, basada en la realidad. Estamos firmemente decididos a hacer todo lo posible para salvaguardar los intereses de nuestra nación y rechazaremos cualquier tutela nórdica, sea del género que fuere. En cambio, colaborando estrechamente con Alemania, estableceremos los fundamentos sólidos de una Noruega grande. Alemania tiene mucho interés en ver una Noruega fuerte e independiente, mientras que Inglaterra y Suecia, por el contrario, han querido ver su interés en nuestra debilidad e insignificancia. La Historia nos lo ha demostrado muchas veces y no queremos una repetición más.» Efe.

Oslo. — El título que ostentará el

PRIMER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Francisco Martínez ROMERO

Esposo que fue de doña Juana Collado Candil

Que falleció el día 4 de Febrero de 1941, después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

El funeral que tendrá lugar mañana miércoles, a las nueve y media en la parroquia de San Pedro y el jueves 5, a las nueve y media, en la parroquia de Nuestra Señora de la Clava, en Lebrija, serán aplicados por su eterno descanso.

Su viuda, hijos, hijos políticos D. Cristóbal Suárez Casarreira y D. Antonio García Espinosa, hermanos y demás familia,

RUEGAN asistan a estos piadosos actos.

De Sociedad

Se encuentra enfermo de algún cuidado desde hace unos días, en Madrid, el conde de Romanones.

—Procedente de su castillo de Randán (Francia), ha llegado a Madrid S. A. R. la duquesa viuda de Montpensier.

—En Bilbao, por los marqueses de Triano, y para su hijo don Gabriel Chavarri y Poveda, ha sido pedida a los marqueses de Vistaflores, la mano de su encantadora hija Mercedes Osma Iñón.

—En Valencia, se ha celebrado el enlace matrimonial de la bella señorita Adelina Ejarque, hija del conde de Nicaragua, con el divo Salvatore Romano, a quien recientemente aplaudimos en Villamarta, cantando «La Bohème».

A la ceremonia, que tuvo lugar en la capilla del Sagrado Corazón de Jesús, ha asistido lo más selecto de la sociedad valenciana y una lucida representación del Cuerpo diplomático acreditado en la capital levantina.

Los novios han emprendido su viaje de bodas, una de cuyas etapas será Jerez.

—Con sus tíos, los señores de González Ragel (don Carlos), pasa temporada la guapísima muchacha madrileña Carmen González Mellado, hija de don Diego González, hace muchos años residente en la capital de España.

—En el domicilio de los señores de Tocón Ayala (don José) han firmado el contrato de esposales su bellísima hija Isabel y don José Higuero López, ante el párroco de San Miguel doctor don Rafael Rodríguez González.

Suscribieron el acta en concepto de testigos por parte de ella don Manuel Tocón Domínguez, don Bernardo Lucerga y don Francisco Cervilla Gálvez; y por la de él don Antonio Pajares Montes, don Ignacio Meynet Ramos y don José Parada.

El acto se celebró en la intimidad. —Ha dado a luz felizmente una hermosa niña primer fruto de su matrimonio la joven esposa de don Juan Muñoz Pan, de soltera Pilar Bononato Alberto.

—Regresó a Rota después de haber pasado unos días en ésta don Miguel Izquierdo.

—En Sanlúcar se encuentra totalmente restablecida de la grave enfermedad sufrida, doña Manuela Peláez esposa del doctor don Antonio Ruiz Dorado.

—Nuevo Hotel. —Jerez. —Se encuentra en ésta procedente de Málaga, el alférez de Aviación don Luis Boatella y de Torres Cortina.

—Pasa unos días al lado de sus tíos señores de Guerrero Castro (don Pedro) la encantadora señorita María Pérez de Guzmán y Torres Cortina.

OBREROS:

clases gratuitas diarias, de 8 a 10 la noche, por la Juventud de Acción Católica, en El Alcázar



LOTERÍA NACIONAL

SORTEO DEL DIA 2 DE FEBRERO DE 1942 CON 125.000 PESETAS

23.683.—Barcelona.	30.841.—Oviedo, Santa Cruz de Tenerife, Baena, Málaga, Valencia, Barcelona, Madrid.	482.—Barcelona, Alicante, Sevilla, Madrid, Bilbao.	42.053.—Melilla.	34.728.—Madrid, Barcelona, Sevilla, JEREZ DE LA FRONTERA.	37.061.—Sevilla.	32.275.—Mieres.	26.719.—Alicante, Barcelona, Málaga, Valladolid, Valencia, Madrid.	909.—Vich, Avila, Córdoba, Melilla, Valladolid, Castellón, Valdepeñas.	10.672.—Madrid, Barcelona, Málaga, Sevilla, Logroño.	45.031.—Granada.	40.726.—Barcelona.	23.390.—Molina de Aragón, Barcelona, JEREZ DE LA FRONTERA, Gijón, Zaragoza.	13.785.—Madrid, Jaén Granada.	927.—Barcelona, Córdoba, Sevilla, Baracaldo, San Sebastián, Las Palmas.	
CON 300 PESETAS															
DECENA															
31 64 46 37 16															
CENTENA															
655 445 954 830 358 519 680 535 455															
828 844 818 490 885 244 851 784 398															
431 098 493 608 320 647 688 265															
MIL															
317 759 354 099 261 540 925 731 413															
443 430 530 746 525 303 178 301 220															
755 054 859 377 069 547 015 102 115															
636 100 117															
DOS MIL															
765 135 531 327 565 238 268 125 154															
921 370 005 173 687 065 091 605 772															
929 208 333 079 792 967 206 560 192															
863 254															
TRES MIL															
765 135 531 327 565 238 268 125 154															
772 929 208 333 079 792 967 206 560															
192 863 254 921 370 005 173 687 065															
091 605															

CUATRO MIL

148 911 709 549 056 097 100 328 146															
619 670 791 937 174 201 438 257 249															
275 176 012 346 409 434 457															
CINCO MIL															
458 707 965 978 976 249 648 063 232															
411 054 390 346 511 375 950 998 214															
524 464 497 061 017 837 944 713 683															
937 777 888 780 938 225 778 672 736															
737 189 241 684 993 688 454 054 540															
SEIS MIL															
044 177 862 564 676 557 045 539 218															
184 909 708 831 920 174 249 379															
SIETE MIL															
799 281 774 907 345 017 028 071 484															
424 216 617 398 025 179 233 970 897															
447 635 770 347 893 029 403 611 318															
071 843 476 117 835 791 535 027 109															
064 718															
OCHO MIL															
927 036 255 722 368 957 090 147 704															
604 748 337 014 709 108 868 314 015															
039 175 989 076 906 395 128 886 682															
310 770 374 909 984 234 054															
NUEVE MIL															
998 889 305 189 093 628 602 018 423															
698 342 426 932 640 910 412 286 042															
108 554 407 555 806 621 895 774 464															
998															
DIEZ MIL															
160 433 943 798 911 243 906 169 428															
120 570 292 333 137 022 216 442 613															
145 519 840 873 561 551 618 168 052															
ONCE MIL															
410 712 133 594 696 874 961 762 315															
316 756 253 749 526 863 778 844 025															
684 799 239															
DOCE MIL															
747 739 908 631 329 148 669 537 714															
203 474 583 005 577 046 723 743 156															
886 970 987 195 137 853 446 654 802															
941 164 004 665 050 863 551 435 531															
174 959 131 884 627															
TRECE MIL															
463 234 823 552 308 153 011 849 614															
219 420 014 535 026 092 873 980 234															
439 817 453 284 190 177 706 585 054															
388 244															
CATORCE MIL															
250 257 528 299 068 635 260 231 474															
322 552 968 896 180 134 394 824 520															
669 240 413 096 633 064 616 101 791															
219 025 403 405 773 277 815 798 170															
765															
QUINCE MIL															
041 264 215 454 924 469 987 160 235															

433 379 905 574 144 031 144 031 173															
459 296 561 694 413 174 458 944 751															
248 860 558 822 201 696 644 665 303															
711 347 656 490 417															
DIEZ Y SEIS MIL															
360 106 344 916 240 763 970 951 218															
541 040 719 704 472 278 729 166 108															
215 334 530 522 661 116 435 039 943															
017															
DIEZ Y SIETE MIL															
626 723 784 925 846 819 595 463 356															
079 659 248 236 839 997 794 401 272															
024 023 211															
DIEZ Y OCHO MIL															
388 951 322 454 786 757 203 216 819															
763 149 237 555 889 178 649 577 978															
241 113 834 654 190 562 708 128 528															
575 400 536 946 979 792 451 250 349															
151															
DIEZ Y NUEVE MIL															
007 398 625 008 208 423 570 773 139															
707 156 165 233 903															
VEINTE MIL															
152 979 710 072 673 972 824 162 608															
873 172 651 605 044 488 431 754 938															
640 427 393 468 320 289 543 367 128															
208 829 156															
VEINTIUN MIL															
750 360 535 618 500 097 729 172 267															
317 696 829 666 078 307 091 478 985															
225 913 768 902 922 054 012 646 635															
966 569 221															
VEINTIDOS MIL															
547 195 280 183 595 002 501 133 695															
040 649 461 472 850 532 304 212 786															
836 722 228 478 239 047 464 147 780															
203															
VEINTITRES MIL															
548 965 741 682 341 550 289 260 792															
356 913 678 733 259 403 925 245 707															
498 283 091 899 007 114 680 181 684															
329 257 583 319 207															
VEINTICUATRO MIL															
821 051 028 429 590 276 057 424 390															
469 205 052 371 633 471 953 293 027															
892 812 440 234 980 232 784 372 481															
669															
VEINTICINCO MIL															
376 707 670 982 995 487 066 104 206															
655 255 024 737 273 586 369 207 222															
465 314 864 428 743 414 750 624 332															
036 531 898 611 283															
VEINTISEIS MIL															
958 477 718 564 867 378 407 040 660															
223 926 026 500 103 603 159 038 889															
671 701 376 265 354 405 822 512 100															
125 456 028 707															
VEINTISIETE MIL															
097 761 614 160 100 661 089 279 679															
474 458 739 695 524 635 538 050 464															
627 344 658 919 618 248 836 921 704															
414 031 012 419 461 179															

139 441 309 404 297 406 123 761 750															
060 126 817 723 016 952 675 435 344															
736 089 827 070 774 405 296 548 599															
876															
VEINTINUEVE MIL															
120 321 004 005 816 100 346 419 696															
856 927 740 456 797 593 290 476 004															
086 256 146 904 124 827 835 722 068															
114 791															
TREINTA MIL															
922 151 060 529 277 474 039 155 227															
219 272 492 141 984 946 425 024 179															
765 790 571 332 808 407 897 742 192															
440															
TREINTA Y UN MIL															
838 661 343 913 166 023 904 350 539															
209 570 269 157 796 753 741 338 600															
403 358 436 142 520 245 341 432 132															
119 316 368 175 342 971 772 007 022															
263 947															
TREINTA Y DOS MIL															
110 827 664 029 980 055 969 482 777															
773 861 761 209 661 730 950 835 817															
292 607 770 725 736 883 184 879 768															
373 038 745 464 040															
TREINTA Y TRES MIL															
045 990 203 124 266 411 956 798 057															
022 269 728 659 258 198 654 128 669															
844 872 227 438 379 179 358 031 043															
986 548 608 196 119 364 479 357 049															
TREINTA Y CUATRO MIL															
320 456 778 963 811 460 714 709 564															
711 137 368 465 355 828 421 397 134															
561 420 304 578 605 693 627 330 176															
038 092 548 918 603 362 360 533 791															
327 925															
TREINTA Y CINCO MIL															
951 103 040 648 553 503 734 333 216															
996 739 219 016 098 043 559 966 405															
886 161 217 371 061 706 949 671 247															
589 484 091 413 403															
TREINTA Y SEIS MIL															
676 190 293 220 740 137 432 560 091															
324 851 368 724 783 422 158 299 449															
326 180 711 359 706 737 071 864 599															
336 563 116 501 489 710															
TREINTA Y SIETE MIL															
537 188 096 717 434 641 081 646 395															
201 660 326 859 067 553 235 258 203															
987 073 968 160 146 431 695 416 463															
443 222 013 485 986 844 740 329 892															
251 497 055 861 919 145 466 228 810															
749															
TREINTA Y OCHO MIL															
686 245 215 335 971 943 789 103 093															

Madrid y Valencia son los únicos que vencen en campo propio

Oviedo, en Sarriá, y Sevilla en Balaidos, logran arrancar un punto a sus adversarios. Castellón vence en Alicante

Primera División

EXCELENTE EMPATE DEL SEVILLA EN VIGO (1-1)

Vigo.—El Celta saca al campo una línea delantera de circunstancias, debido a la falta de Agustín y Roig, lesionados de algún cuidado en Riazor.

El primer tiro de Nilette sale alto y contesta Torrontegui con un chut que detiene Sánchez. Alconero realiza un buen partido y empuja a su ataque, donde se manifiesta la calidad de Pepillo y la peligrosidad de Campanal. Venancio falla un tanto seguro al rematar algo una brillante jugada de toda la delantera azul.

El primer tanto se produce a los 20 minutos y su autor es Del Pino. Combinan Nolete, Del Pino y Venancio. Este pasa al delantero centro, que desborda a los defensas y remata de un tiro cruzado.

Venancio está a punto de marcar, pero Luis salva la situación en una imponente parada. Luis repite con éxito su intervención. También Sánchez se luce al parar peligrosos tiros de Campanal, Santacruz y Berrocal.

Cuando faltan ocho minutos para terminar, el Sevilla ataca en tromba y una feliz jugada de los interiores da lugar a que un balón se filtre entre los defensas y recoja Torrontegui que remata a las mallas. A partir de aquí, el encuentro no tiene interés. El Celta trata de marcar en un gran esfuerzo.

El resultado puede estimarse justo, pues si el Celta dominó en el primer tiempo, el Sevilla actuó mejor en el segundo. Se distinguieron por el equipo local Sánchez y la línea media. Por el Sevilla, Alconero, la defensa, Campanal, Pepillo y Torrontegui.

Alineaciones:

Celta: Sánchez; Cons y Deva; Alvarito, Fuentes y Sabina; Venancio, Nolete, Del Pino, Mundo y Nano. Sevilla: Luis; Ricardo y Soler; Alconero, Asensio y Mateo; Torrontegui, Pepillo, Campanal, Santacruz y Berrocal.

FOR LA MINIMA DIFERENCIA PERDIO EL GRANADA FRENTE AL ATLETICO AVIACION

Granada.—Granada, 0; Atlético Aviación, 1.

Alineaciones: Granada: Alberty; Mesa y Alejandro; Sosa, Bonet y Sierra; Marín, Trompi, César, Bachiller y Liz.

Atlético Aviación: Tabales; Cobo y Aparicio; Gabilondo, Germán y Machín; Manín, Arencibia, Escudero, Campos y Vázquez.

Arbitro: Señor Vilalta. Comienza el encuentro con nerviosismo por parte de los locales, viéndose arrancadas de ambos conjuntos. En una bonita combinación de la delantera granadina, Bachiller lanza un buen tiro que Tabales para con dificultad.

El Granada acusa unos momentos, pero el Atlético se defiende bien. Los locales no tienen suerte en los remates. El once local pierde una clara ocasión de marcar debido al nerviosismo de su interior Trompi, que, solo ante la puerta, lanza el balón alto.

Reaccionan los atléticos. De la delantera el más peligroso es Vázquez, que una y otra vez se interna para poner en peligro la puerta de Alberty. Un tiro de Gabilondo es desviado a córner por Alberty. Con juego nivelado termina el primer tiempo.

A poco de comenzar la segunda mitad se tira un córner contra los madrileños.

A los 25 minutos Vázquez incurre en mano, que el árbitro no ve; centra a media altura, falla el defensa y Campos, que ha seguido la jugada, mete la cabeza e incrusta el balón en la red. El público protesta, pero Vilalta da el gol por válido. Desde este momento el Granada presiona fuertemente.

Sigue el Granada dando sensación de peligro ante la meta madrileña. En las postrimerías del partido el equipo local pierde una ocasión de marcar al fallar un tiro el extremo Marín.

Por el Atlético destacaron Aparicio, Vázquez y Gabilondo. Cobo tuvo algunos fallos peligrosos para su equipo. Machín pasó a ocupar el puesto de Germán y éste el de Machín, pero el cambio no dió mayores resultados. Escudero no tuvo suerte en el remate, pero repartió mucho juego.

EL ESPAÑOL EMPATA CON EL OVIEDO (1-1)

Barcelona.—Español, 1; Oviedo, 1.

Alineaciones: Español: Martorell; Teruel y Gonnell; Arosa, Rovira y Fábregas; Ara, Jorge, Olivas, Torrens y Mas.

Oviedo: Sión; Valerio y Pena; Campos, Villita y Sirio; Antón, Goyín, Soladrero, Herrerita y Emilín.

Durante los primeros minutos el juego desarrollado por los equipos fué de dominio alterno. El Español demostró poca profundidad, y únicamente el delantero centro Oliva acababa con peligro la puerta ovetense. Este jugador hizo una incursión maravillosa cuando iban 23 minutos de juego y su tiro peligrosísimo fué detenido por el portero del Oviedo. La jugada le valió una cerrada ovación.

En la segunda mitad, a los ocho minutos, Emilín recibe un pase excelente de Herrerita, que éste a su vez había recibido de Soladrero y empalma un magnífico tiro que bate a Martorell por el ángulo derecho. El Español intenta el tanto del empate, pero la delantera del Oviedo se muestra muy segura, y sobreviene la mejor jugada de la tarde. Herrerita coge la pelota en el centro del terreno, inicia un rápido avance peligroso, sorteando a todos los contrarios, regateando el esférico, y da un pase medido a Goyín. Este dispara, sale Martorell, pasando la pelota por debajo de su cuerpo, y el larguero la devuelve cuando ya parecía marcado el tanto.

A los veintisiete minutos marca Mas para su equipo, consiguiendo el empate. Acosa el Oviedo, que busca el gol de la victoria, y hay un imponente y peligrosísimo tiro de Antón que detiene Martorell, a quien se le escapa el balón de las manos, y a duras penas puede hacerse de nuevo con él. Los diez últimos minutos son de acoso local, pero la defensa ovetense es infranqueable.

Durante el encuentro se tiraron tres córners contra el Oviedo y cinco contra el Español. De los forasteros destacaron Emilín, Herrerita, la defensa y el portero. Por el Español, ninguno.

BUEN TRIUNFO DEL ATLETICO DE BILBAO EN SAN SEBASTIAN (1-0)

San Sebastián.—Real Sociedad, 0; Atlético de Bilbao, 1.

Alineaciones: Real Sociedad: Eguía; Querejeta e Izaga; Sagrado, Patri e Irastorza; Bienzobas, Bidegain, Chirla, Chechu y Pedrín.

Atlético de Bilbao: Echevarría; Ortuzar y Orezaga; Bertol, Ortiz y Urra; Iriondo, Panizo, Zarra, Gárate y Viar. Arbitro: Señor Cruella.

Los primeros momentos del partido son de dominio atlético, que contrarresta muy bien la línea media donostiarra, cuya actuación logró imponerse durante la primera parte. A su vez, los blanquiazules dominaron también con alguna insistencia, pero esta superioridad no tuvo resultados positivos a causa del poco acierto en los remates de la delantera. Hay una escapada de los forasteros, que es aprovechada por Iriondo para marcar el único tanto de la tarde. Dicho jugador atlético recoge la pelota, se interna y cruza el balón admirablemente sin que Eguía pueda hacer nada por detenerla.

En la segunda parte, cambiaron por completo las características. El equipo forastero pasó a dominar, aprovechando quizás el cansancio de los donostiarros.

Se vió poco fútbol y en los últimos momentos la presión donostiarra hizo suponer que llegaría a producirse el empate.

Por la Real Sociedad se distinguieron el trío defensivo, sobre todo el guardameta, y en el Atlético de Bilbao, los interiores y el delantero centro.

EL CASTELLON VENCIO AL ALICANTE (1-0)

Alicante.—Alicante, 0; Castellón, 1.

Alineaciones: Alicante: Martín; Corona y Maciá; Del Pozo, Tormo y Mesa; Adróver, Tatono, Blázquez, Pellín y Andrades. Castellón: Pérez; Melenchón y Miguel; Santacatalina, Enrique y Santallalla; Ruano, Hernández, Basilio, Díaz y Piza.

Arbitro: Torres. El Castellón presiona durante unos

segundos, sin eficacia. Martín sólo ha de intervenir una vez con apuros. Hay un magnífico avance de los forasteros que está a punto de convertirse en tanto.

Hasta ahora, como individualidad, sólo existe Pérez, el meta castellanense. El árbitro no consigue ni lo pretende, ganarse las simpatías del público, y éste, le echa en cara varias cosas, entre ellas un penalti. Torres, descolocado, no vió la falta. La presión alicantina se traduce en un córner. Pérez sigue bloqueando maravillosamente. Dudamos que este jugador haya tenido nunca una tarde como la de hoy.

Termina el primer tiempo y el público ovaciona a Pérez cuando se retiran los jugadores.

Empieza el segundo tiempo con dominio local, pero a los ocho minutos obtiene el Castellón su único tanto. Basilio, completamente solo, sin el más pequeño obstáculo, lleva el esférico hasta la red. El mismo jugador se muestra asombrado de su fácil éxito. A partir de este instante, el dominio es alterno y el Castellón se muestra más rápido y peligroso.

El partido no ha tenido historia y ha sido soso. Sobresalió, sobre todos, Pérez.

POR 4-2 VENCIO EL VALENCIA AL BARCELONA

Valencia.—Valencia, 4; Barcelona, 2.

Alineaciones: Valencia: Eizaguirre; Alvaro y Juan Ramón; Bertoli, Iturraspe y Lele; Epi, Amadeo, Mundo, Asensio y Gorostiza.

Barcelona: Miró; Anguera y Benito; Raich, Rosalench y Franco; Sospedra, Gracia, Nieto, Balmaña y Bravo.

Arbitro: Fombona, asturiano.

La primera parte terminó con dos a uno a favor del Valencia. El primero, 19 minutos 35 segundos. Un pase de Asensio a Mundo es devuelto por éste a Gorostiza, que se interna y fusila al portero. Un minuto más tarde hay una escapada de Bravo. Alvaro interviene, pero la pelota, por el viento, se introduce en la meta en el momento en que Eizaguirre inicia la salida.

A los 40 minutos hay un tiro muy fuerte de Mundo, que se le escapa al portero, y cuando Benito recoge el balón, el árbitro aprecia que ha sido ya gol y lo da por válido, ante la protesta de los catalanes.

En la segunda parte el juego es favorable en su comienzo a los catalanes, que juegan con ansia. El Valencia decae un poco y el juego se endurece terriblemente.

Se mantiene el marcador sin alteración y el público siente un poco de angustia y de emoción porque los catalanes aprietan, aunque chutan poco. A los 25 minutos, Amadeo pasa a Epi, éste se interna y centra templadísimo a Mundo, que logra el tercer gol. Después hay un chut de Balmaña que se estrella en el poste. Se cree el Valencia, y el juego se sitúa ante Miró, que hace varias paradas magníficas.

A los 30 minutos, un nuevo centro largo templado de Epi, lo recoge Gorostiza, bien situado, que bate por bajo, de manera imparable, a Miró.

A los 43 minutos, Gracia avanza y chuta fuerte; Eizaguirre está bien situado, pero se interpone la cabeza de Alvaro, que, al intentar recoger el esférico, lo introduce en su propia meta, en la parte opuesta a la del portero.

Por el Barcelona, el mejor Anguera. En los medios sobresallieron las dos alas del ataque. El más peligroso, Bravo, en la primera parte. Por el Valencia, el portero, Juan Ramón, Bertoli, Lele, Amadeo, Epi y Asensio.

El arbitraje de Fombona ha sido bueno, con gran imparcialidad y vista, dejando jugar.

FACIL TRIUNFO DEL MADRID SOBRE EL CORUÑA (3-0)

Madrid.—Real Madrid, 3; Deportivo de la Coruña, 0.

Alineaciones: Real Madrid: Marza; Olivares y Mardones; Huete, Ipiña y Lecue; Alsua, Alonso, Alday, Arbiza y Botella.

Deportivo de la Coruña: Acuña; Pedrito y Víctor; Montañé, Tamargo y Reboredo; Mayoral, Caballero, Guimerans, Cuca y Chas.

Arbitró el encuentro el colegiado señor Iturralde.

El partido ha sido interesante, aunque en ciertos momentos la calidad de juego fué escasa. Predominó durante todo el encuentro el dominio madridista, aunque a principios de la segunda mitad los deportivistas impulsaron su juego y se llegó a prever el empate.

En los primeros minutos, el juego fué equilibrado y poco a poco comenzaron los medios del Madrid a compensarse y a dar repdimiento, especialmente Huete, que corta todo el juego que los coruñeses envían sobre su ala izquierda. A los 13 minutos, en una jugada tonta se lesiona Huete y se retira del campo, pero reaparece a los veinte minutos.

Acuña se luce en diferentes ocasiones, interceptando varios tiros.

A los 35 minutos, en un acoso deportivista, Alonso se apodera del balón en el área madridista y avanza solo por el ala derecha. Pasado el centro del terreno, envía la pelota a Alsua, éste a Alday que se corrió al extremo. Alday centra un poco retrasado a Alsua, éste envía a Arbiza, quien con la derecha empalma un tiro alto, que se convierte en el primer gol del Madrid. La jugada, que ha sido maravillosa, y ha tenido una perfecta realización, ha entusiasmado a los espectadores.

Poco después se producen dos tiros casi seguidos de Alonso, que uno corta el defensa derecha Pedrito al cruzarse oportunamente ante Acuña cuando éste estaba ya batido y otra que detuvo en una formidable parada el meta coruñés. A continuación terminó el primer tiempo.

En el segundo, comienza atacando el Deportivo y así transcurren los primeros diez minutos. A los 28 minutos, Alsua realiza una escapada por su ala, centra, el balón pasa por delante de defensas y atacantes contrarios y llega a Botella, quien por bajo logra el segundo gol del Madrid.

El juego se anima otra vez, y los coruñeses no cesan en sus ataques, bien apoyando por medios y defensas, aunque son reacciones de momento, y que terminan casi siempre en su delantero centro Guimerans.

En una de ellas, este jugador envía un tiro fortísimo que es detenido por Marza. A los 39 minutos, Arbiza marca el tercero al aprovechar un servicio de Alsua. Los coruñeses protestaron este gol, por creer que Alday se halla en fuera de juego, pero el árbitro Iturralde ordenó el saque de centro.

Poco después y con ataques madrileños terminó el partido. En la segunda parte el Madrid sacó córners con-

tra el Deportivo. Los coruñeses lanzaron ninguno.

El partido ha gustado a los aficionados, que pasaron por momentos de verdadera emoción. La poca diferencia de tanteo durante casi todo el encuentro dió animación al juego, aunque a veces éste fué de escasa calidad.

Por el Madrid, sobre todos, ha destacado el medio derecha Huete. Ha secundado admirablemente el medio centro Ipiña y el defensa Olivares, cada día en mejor forma.

El Deportivo ha presentado un equipo que sin tener grandes prestaciones cumple con demasía la labor que le han impuesto. Carece de figuras—excepto Acuña—, pero sin grandes nombres, produce un gran juego y sus combinaciones aunque lentas son de extrema peligrosidad. Destaca en el conjunto la figura del guardameta Acuña, bien guardada por una magnífica pareja de defensas.

El arbitraje del señor Iturralde, lento y retrasado, no vió o no señaló varias faltas de las sanciones y su labor fué completamente fácil, porque dejó pasar todo lo probable, como si en realidad no hubiese ocurrido absolutamente nada.

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

Alcance: Castellón, 1. Español, 1; Oviedo, 1. Celta, 1; Sevilla, 1. Madrid, 3; Coruña, 0. Valencia, 4; Barcelona, 2. R. Sociedad, 0; A. Bilbao, 1. Granada, 0; A. Aviación, 1. Equipos J. G. E. P. F. C.

A. Aviación	18	11	4	3	38	26
Valencia	18	12	2	4	56	28
Madrid	18	11	2	5	50	32
Español	18	8	5	5	35	28
Coruña	18	10	2	6	28	24
Sevilla	18	8	4	6	46	22
Celta	18	8	4	6	40	27
Castellón	18	6	6	6	35	41
A. Bilbao	18	6	5	7	41	32
Alicante	18	6	3	9	33	30
Granada	18	5	4	9	37	40
Oviedo	18	5	4	9	29	55
Barcelona	18	4	2	12	37	53
R. Sociedad	18	3	1	14	22	61

Murcia	3; S
Betis	3; S
Salamanca	3; S
R. Gijón	4
Betis	3; S
Real Gijón	4
Betis	3; S
Equipos	

Gran Salón de Peluquería LA HIGIENICA
Cardenal Herrero.
Afeitado, 0'60.-Corte de cabello, 0'40.
:-: Gran confort :-:
Salón limpiabotas

Pedro Domeco
(JEREZ DE LA FRONTERA)
CASA FUNDADA EN 1730
TRES MARCAS DE JEREZ
TRES MARCAS DE COÑAC
CARLOS I LA RAZA
RIO VIEJO FUNDADOR
JANDILLA TRESCEPAS
AGENTE GENERAL EN LA PROVINCIA
Don José Manuel de Domeco
DEPOSITO REMEDIOS, 2.-TELEFONO 1303


MARQUES DEL MERITO
VINOS Y COÑACS
JEREZ

BETIS, M
Segund
RESULTADOS
Murcia, 3; S
Real Gijón, 4
Betis, 3; S
Equipos

BETIS, 3;
Sevilla.—Los
de juego alterno
nos cruzan sus
eficacia en los
A los 16 min
mele muy apre
tanto bético.
A los 41 mi
también dirigid
vido por la líne
segundo gol, e
del centro dela
15 minutos de l
do toda la dela
la duramente.
Pitilo lanza un
guero, y dere
fulminante, e
y mejor tanto
espectacularidad
toda la línea
blemente situad
frenéticamente
El tanto sal
de un buen cen
cogió Quico—qu
puesto con Pruc
ro, seco, rápido,
mallas. Tambié
Alineaciones:
Betis Club:
Pardo; Antúnez
Saro, Bescós, J
tito.
Salamanca: J
na; Agustín, Q
Duque, Pruden,
VICTORIA DI
SABA
Murcia.—Mur
Alineaciones:
Murcia: Pedr
Castro, Romeo
posta, Vallanov
Sabadell; Pr
Prat, Mariejes
Amorós, Murua
Arbitró impar
El señor Gonzá
el dominio f
presión foraster
mentos.
A partir de
juego, el domi
completo a los
bargo, no tra
en resultado p
ca eficacia en
ta minutos, Ug

DEPURATIVO RICHELET

Es un excelente purificador de la sangre contra eczemas, urticaria, picores, erupciones y demás enfermedades de la piel, y conviene tomarlo en las épocas en que habitualmente se espera la aparición de esas dolencias.

El Depurativo Richelet tiene la estimación de la clase médica lograda en 28 años de éxito constante.

Aprobado por la censura sanitaria n.º 391



En la fase final de la Segunda División, los resultados son normales

BETIS, MURCIA Y GIJÓN, VENCEDORES EN TERRENO PROPIO

Segunda División

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

Murcia, 3; Sabadell, 0.
Real Gijón, 4; Zaragoza, 0.
Betis, 3; Salamanca, 1.

Equipos	J.	G.	P.	E.	F.	C.	P.
Murcia	2	2	0	0	4	0	4
Betis	2	2	0	0	6	2	4
Salamanca	2	1	1	0	5	6	2
R. Gijón	2	1	1	0	7	4	2
Sabadell	2	0	2	0	1	6	0
Zaragoza	2	0	2	0	0	5	0

BETIS, 3; SALAMANCA, 1
Sevilla.—Los primeros minutos son de juego alterno. Béticos y salmantinos cruzan sus avances aunque sin eficacia en los remates.

A los 16 minutos, Japón, en una media muy apretada, marca el primer tanto bético.

A los 41 minutos, en un avance también dirigido por Japón, bien servido por la línea media, se marca el segundo gol, en un potentísimo tiro del centro delantero bético. Y a los 15 minutos de la segunda parte, cuando toda la delantera sevillana aprieta duramente el marco salmantino, Pitilo lanza un disparo contra el larguero, y de rechazo, Bescós remata fulminantemente, logrando el tercero y mejor tanto de la tarde, de gran espectacularidad y emoción, estando toda la línea del equipo inmejorablemente situada. El público aplaude frenéticamente a los jugadores.

El tanto salmantino fué producto de un buen centro de Rubio, que recogió Quico—que había permutado su puesto con Pruden—y de un tiro duro, seco, rápido, en vió el balón a las mallas. También un magnífico tanto. Alineaciones: Betis Club: Paquillo; Cabezas y Pardo; Antúnez, Gómez y Tomasín; Saro, Bescós, Japón, Guillermo y Pitilo.

Salamanca: Jover; Nico y Villaplana; Agustín, Quico y Yayo; Manolo, Duque, Pruden, Dámaso y Rubio.

VICTORIA DEL MURCIA SOBRE SABADELL (3-0)
Murcia.—Murcia, 3; Sabadell, 0.
Alineaciones: Murcia: Pedrin; Tamayo y Novo; Castro, Romeo y Rangel Vega, Amposta, Vallanova, Barceló y Uguet.

Sabadell: Pujols; Sicart y Picas; Prat, Mariejes y Bardinas; Boloix, Amorós, Muruaga, Polo y Betancour. Arbitro imparcial y magníficamente el señor González.

El dominio fué alterno, con ligera presión forastera en los primeros momentos.

tanto del Murcia, al chutar con gran oportunidad ante una salida en falso del portero. Dos minutos más tarde, se saca una falta contra el Sabadell, y Villanova, de cabeza, obtiene el segundo gol. En los últimos momentos de esta primera parte decae el juego.

A los 35 minutos de la segunda parte, el Murcia se apunta su tercer tanto, obra también de Villanova. El partido terminó con la victoria por 3-0 del Murcia, que con este triunfo se ha afianzado para su ascenso a Primera División.

CALDO POTAX

DERROTA DEL ZARAGOZA EN GIJÓN

Gijón.—Real Gijón, 4; Zaragoza, 0.
Alineaciones: Gijón: Pablito; Tamayo y Sión; Luisín, Calleja y Parra; Díaz, Dindurra, Mijares, Cervigón y Acebal.

Zaragoza: Guillermo; Uriarte y Pérez; Amestoy, Matamala y Lecuona; Gonzalvo II, Zapata, Martínez Catalá, Gonzalvo I y Garit.

Arbitro: Señor Gojénuri. Los primeros minutos fueron de dominio alterno, si bien la mejor calidad de juego correspondió a los locales. A los 15 minutos y en un encontronazo, resultó lesionado, con rotura de ligamentos, el interior derecha del Gijón, Dindurra, viéndose obligado a cambiar de puesto con Díaz.

A los 20 minutos, Mijares pasa a Dindurra, éste burla a un contrario y después lanza un tiro, raso y muy fuerte que se traduce en el primer tanto para los gijoneses.

Terminó esta parte con el triunfo de los gijoneses por 1-0. Los primeros minutos de la segunda parte se jugaron con las mismas características que la mitad anterior. A partir de los cinco minutos se impuso netamente el Gijón, por la formidable labor de su línea media. Pocos momentos después, es expulsado del terreno de juego el defensa del Zaragoza, Pérez, por falta cometida contra un jugador local.

Poco más tarde, Mijares, de un formidable cabezazo, consigue el segundo gol para los locales. A los 25 minutos Amestoy zancadillea alevosamente a Acebal y el árbitro le expulsa. El Zaragoza queda con nueve jugadores.

Le presión de los locales es agobiadora. Pocos minutos después sacan un córner los gijoneses y Mijares, de cabeza, consigue un nuevo tanto, que es el tercero. Ocho minutos antes de terminar el encuentro, Acebal consigue el cuarto tanto.

El partido terminó con el resultado de 4-0 a favor de los locales, que demostraron una neta superioridad sobre sus adversarios.

En el torneo de clasificación, Ceuta obtiene una meritoria victoria en Badajoz

CÁDIZ ES DERROTADO (4-2) EN TETUÁN Y XEREZ VENCE AL ONUBA POR 3-1

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

PRIMER GRUPO
Valladolid, 1; Leonesa, 0.
Santander, 2; Ferrol, 1.
Coruña, 3; Langreano, 2.
Equipos J. G. P. E. F. C. P.

Coruña	2	1	1	0	9	5	2
Leonesa	2	1	1	0	3	2	2
Ferrol	2	1	1	0	4	3	2
Valladolid	2	1	1	0	2	3	2
Santander	2	1	1	0	2	3	2
Langreano	2	1	1	0	4	8	2

SEGUNDO GRUPO
Arenas, 3; Rayo, 0.
Indauchu, 1; R. U. Irún, 4.
Logroñés, 5; Baracaldo, 0.
Equipos J. G. P. E. F. C. P.

Arenas	2	2	0	0	5	0	4
Logroñés	2	1	1	0	6	4	2
Irún	2	1	1	0	4	3	2
Rayo	2	1	1	0	4	4	2
Baracaldo	2	1	1	0	5	7	2
Indauchu	2	0	2	0	3	9	0

TERCER GRUPO
Osasuna, 3; Imperio, 1.
Ferroviana, 4; Alavés, 1.
A. Zaragoza, 2; Tudelano, 2.
Equipos J. G. P. E. F. C. P.

Osasuna	2	1	0	1	6	4	3
Tudelano	2	1	0	1	5	4	3
Ferrol	2	1	1	0	6	4	2
Imperio	2	1	1	0	4	4	2
A. Zaragoza	2	0	1	1	3	5	1
Alavés	2	0	1	1	4	7	1

CUARTO GRUPO
San Martín, 2; Mallorca, 1.
Constancia, 3; Levante, 1.
Gerona, 0; Tarrasa, 5.
Equipos J. G. P. E. F. C. P.

Tarrasa	2	1	0	1	6	2	3
Constancia	2	1	0	1	4	2	3
Levante	2	1	1	0	6	4	2
Mallorca	2	1	1	0	3	3	2
San Martín	2	1	1	0	3	6	2
Gerona	2	0	2	0	2	7	0

QUINTO GRUPO
Málaga, 4; Elche, 2.
Eldense, 2; Alcoyano, 0.
Córdoba, 3; Cartagena, 1.
Equipos J. G. P. E. F. C. P.

Málaga	2	2	0	0	4	2	4
Córdoba	2	1	1	0	4	3	2
Cartagena	2	1	1	0	3	3	2
Eldense	2	1	1	0	2	2	2
Elche	2	1	1	0	4	5	2
Alcoyano	2	0	2	0	0	4	0

SEXTO GRUPO
Badajoz, 0; Ceuta, 2.
A. Tetuán, 4; Cádiz, 2.
Xerez, 3; Onuba, 1.
Equipos J. G. P. E. F. C. P.

Ceuta	2	2	0	0	4	0	4
Cádiz	2	1	1	0	8	5	2
A. Tetuán	2	1	1	0	4	4	2
Onuba	2	1	1	0	3	3	2
Xerez	2	1	1	0	3	3	2
Badajoz	2	0	2	0	0	8	0

XEREZ, 3; ONUBA, 1
El resultado 3-1 favorable al Xerez que registraba el marcador al terminar el partido del domingo, no refleja exactamente el desarrollo de la lucha.

Fué un encuentro en el que el Xerez llevó siempre la iniciativa del juego, dominando constantemente a su adversario y aun acorralándolo ante su meta.

Y no es que el Xerez hiciera un gran partido. Nada más lejos de la realidad, puesto que no alineaba tampoco, por diferentes causas, a todos sus titulares, pero se encontró con un adversario que, aparte del entusiasmo y codicia, no posee clase alguna de juego. Su principal característica, que no supo anular el árbitro, fué un exceso de energía, que hubiera sido apreciable de no ser en extremo peligrosa. Dedicarse a la caza del hombre, realizar un juego brusco y violento, sin destellos, aun los más mínimos de calidad, no pueden conducir nunca a un resultado halagüeño, máxime cuando el adversario, pese a que su actuación no sea afortunada, posee cierta clase.

Y así ocurrió el domingo. El Onuba dió de sí cuanto posee, dentro de su pobreza de juego, pero el Xerez, más avezado a estas contiendas, con un conjunto de más calidad, supo anular a su adversario, y si la derrota no fué por un amplio margen, debióse tan solo a una tarde inspirada del meta onubense, y quizás también a mucho de suerte, ya que el larguero y los postes actuaron en muchas ocasiones de providencia.

EL PARTIDO
A los diez minutos de comenzado el juego se produjo el primer tanto por mediación de Rincón, al rematar de forma espectacular un buen servicio de Guillamón.

A los treinta y siete, el ala izquierda onubense, García, en un barullo ante la puerta xerezista, y estando Larios batido, consigue la igualada para su equipo de un tiro flojo, pero bien colocado, al ángulo.

Minutos antes de terminar la primera parte, un saque de banda hecho por Paulino, lo recoge Jiménez, quien centra fuerte. Guillamón tira a puerta, y cuando el meta onubense se disponía a despejar de puños, bastante apurado, Ventura, valiente y oportuno, alcanza el esférico enviándolo a las redes.

El segundo tiempo tuvo las mismas características que el primero. Dominio absoluto del Xerez, pero sin resultado práctico. Sin embargo, esta presión proporcionó un tercer tanto a los veinte minutos. Ventura corre bien la línea, y apurando ya la jugada, centra templado, recogiendo Rincón el servicio y convirtiéndolo en el tercer tanto de la tarde.

El arbitraje del colegiado sur Do-

minguez no satisfizo. No pudo achacarse parcialidad, porque procuró ser ecuánime en sus decisiones, pero sí incurrió en algunos yerros, que perjudicaron directamente al Xerez, y sobre todo adeleció de falta de energía al no cortar el juego peligroso desarrollado por el Onuba.

ADRIÁN PULIDO.
Alineaciones: Onuba: Faustino; Taseo y Graño; Andrés, Pacheco y Carreño; Borrego, Nin, Ruiz, Mora y García.
Xerez: Larios; Alfonso y Jiménez; Nuñez, Guillamón y Paulino; Ventura, Pineda, Rincón, Pichi y Boherquez.

BADAJOZ, 0; CEUTA, 2
Badajoz.—El partido terminó con el resultado de dos tantos a cero a favor del equipo visitante. Los tantos fueron marcados por el delantero centro Tavilo y el extremo izquierdo Morla.

ATLETICO, 4; CÁDIZ, 2
Tetuán.—En el partido correspondiente al torneo de clasificación jugado esta tarde, el Atlético Tetuán, en una buena tarde de juego codicioso y de clase, ha vencido al Cádiz por 4-2.

Sección Oficial

RELACION de los fallecimientos ocurridos durante el año de 1931, cuyos enterramientos en nichos y sepulturas se hallan vencidos y para cuya renovación esta Alcaldía ha concedido de plazo hasta el día 31 de Marzo próximo, transcurrido el cual sin haberlo efectuado serán trasladados al osario general:

- (Continuación)
- 339, María Arias Martínez, 16 de Noviembre, id. id.
 - 340, Diego Diaz Vergara, 16 Noviembre, nicho 2.º número 336, p. a.
 - 341, Manuel Suarez del Castillo, 18 Noviembre, sepultura particular.
 - 342, Daniel de Sala y Sala, 18 de Noviembre, id. id.
 - 343, Manuel Antúnez Pinteño, 19 Noviembre, nicho parvulo número 92, p. m.
 - 344, Francisco J. Vergara Ramos Catalina, 20 Noviembre, nicho de 1.º número 488, p. m.
 - 345, Juan Lopez Borrego, 20 Noviembre, sepultura particular.
 - 346, Concepcion Antequera y Sánchez de Nueva, 21 Noviembre, id. id.
 - 347, Josefa Godino García, 22 de Noviembre, nicho de 2.º número 145, p. m.
 - 348, María M. Vázquez Gómez, 24 de Noviembre, nicho de 2.º número 257, p. m.
 - 349, Manuel de los Reyes Blanquet, 25 Noviembre, sepultura particular.
 - 350, José Moreno Garcés, 25 Noviembre, nicho de 2.º número 147, p. m.
 - 351, Domitila Fernández Valenzuela, 26 Noviembre, nicho de 2.º número 314, p. m.
 - 352, Manuel de la Rosa Borrel, 26 Noviembre, sepultura particular.
 - 353, Pedro Giron Tamayo, 27 Noviembre, id. parvulo.
 - 354, Victoriano Peláez González, 2 Diciembre, id. particular.
 - 355, José Gallardo Velazquez, 2 Diciembre, id. id.
 - 356, Josefa Casas y Sáez Sicilia, 3 Diciembre, id. parvulo.
 - 357, Antonio Reyes Flores, 3 de Diciembre, id. particular.
 - 358, Francisco Pazos García, 4 de Diciembre, nicho de 2.º número 334, p. m.
 - 359, Francisca Garrido López, 5 Diciembre, sepultura particular.
 - 360, María Cañamaque Dominguez, 5 Diciembre, id. id.
 - 361, Inés Ríos Estiva, 7 Diciembre, id. id.
 - 362, Francisco Márquez Guillén, 8 Diciembre, id. id.
 - 363, Fernando Romero Cotrino, 9 Diciembre, id. id.
 - 364, Dolores Marchán Barra, 9 de Diciembre, id. id.
 - 365, María Palma Vázquez y Vázquez, 10 Diciembre, id. parvulo.

(Continuará.)

+

PRIMER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Miguel Salido La Cal

Esposo que fué de D.ª Clara Gutiérrez Pedrote

Falleció en esta ciudad, el día 3 de Febrero de 1941, después de recibir los S. S. y la B. A.

(R. I. P. A.)

La misa de requiem que se celebrará hoy martes, a las diez, en la iglesia parroquial de San Pedro, y el Manifiesto del mismo día en la iglesia de la Santísima Trinidad, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Su viuda, hijos, hijos políticos, nietos, hermanos, hermanas políticas y demás parientes y afectos,

SUPPLICAN le encomienden a Dios Nuestro Señor y asistan a tan piadosos actos, por lo que les vivirán eternamente agradecidos.

CASA PALACIO

Fábrica de Losetas y Piedra Artificial

Artículos sanitarios. - Cuartos de baño. - Azulejos. - Zócalos de dibujos. Cocinas económicas. - Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente

Concesionario de Uralita S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 - Teléfono 1251

Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 43, 45 y 47. - Teléfono 127-

JEREZ DE LA FRONTERA

Las fuerzas del Eje continúan sus operaciones en Africa

Los submarinos alemanes hundieron en la costa canadiense un destructor, y una corbeta al O. de Gibraltar

Numerosos ataques en el frente ruso rechazados

PARTES DE GUERRA
ALEMÁN. - Gran Cuartel General del Fuhrer.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica: "En el sector meridional del frente Este se ha registrado nuevamente importante actividad, a pesar de las violentas tempestades de nieve. En los sectores Centro y Norte han sido rechazados numerosos ataques enemigos. La artillería del Ejército desencadenó un fuego eficaz contra las industrias de importancia bélica y de San Petersburgo.

A lo largo de la costa Suroeste de Inglaterra, los aviones alemanes de bombardeo han alcanzado con impactos directos a tres mercantes de diferentes tonelajes, entre ellos un petrolero.

En Cirenaica, formaciones blindadas del Ejército de Africa han ocupado Barce y El Abiar. Formaciones de combate del arma aérea apoyaron las operaciones de persecución e incendiaron los depósitos de material enemigo, cerca de Marsa Matruk.

Los submarinos alemanes han hundido, a lo largo de la costa canadiense, un destructor; al Oeste de Gibraltar, una corbeta, y frente a la costa de Cirenaica, y a la altura de Mur-

mansk, sendos barcos de vigilancia. Del 24 al 30 de enero, el arma aérea soviética ha perdido 164 aviones, de los cuales 94 fueron derribados en combates aéreos, 13 por la "DCA" y el resto destruido en tierra. Durante el mismo período, solamente hemos perdido 33 aviones en el frente Este. Efe.

ITALIANO

Roma.—Comunicado oficial número 611 del Cuartel General de las fuerzas armadas italianas:

"Las tropas del enemigo han sido derrotadas en combates de carácter local, registrados en el Djabal, por las fuerzas italoalemanas, las cuales han proseguido su avance.

Las fuerzas aéreas del Eje, aunque entorpecidas por el mal tiempo, han continuado sus operaciones contra el enemigo en retirada, y han bombardeado los buques surtos en el puerto de Tobruk.

En Malta, las bombas lanzadas por los aviones alemanes, las cuales alcanzaron de lleno un aeródromo, ocasionaron un vasto incendio; numerosos aviones han sido destruidos al enemigo sobre el suelo.

Se ha comprobado que tres aviones torpederos británicos fueron derribados por nuestra defensa durante un ataque inglés contra uno de nuestros convoyes, ataque del que se dió cuenta en el comunicado número 609.—Efe.

Servicio de la Falange

Al objeto de hacerle efectivo los haberes correspondientes a los voluntarios de la División Azul cuyos nombres se detallan a continuación, deberán personarse en esta Jefatura de Milicias los familiares autorizados para ello, hoy martes, en horas de 11 a 1 y de 7 a 9 de la noche:

Antonio Montero Martínez, Antonio Fajardo Iglesias, Antonio Romero Pazos, Blas de los Santos Capilla, Diego Mateos Contreras, Diego Márquez Monge, Francisco Calvillo Bellido, Francisco González Ortiz, Francisco Carrasco Cortés, Francisco Montero González, Francisco Robles Wittembert, Francisco López González, José López Coronil, Juan Rincón García, José González Cordero, Juan Herrera Otero, José Sanz Villalpando, José García Soto, José Puyana Gómez, José Rubiales López, Juan Aguilar Perdigones, Juan García Galán, Jerónimo Rodríguez Centeno, José Cárdenas Canforina, José Yesa Torrejón, Juan Pliego Ramos, José Toro Manzano, José Castillo Jaén, José Muñoz Bernal, Manuel Romero Guerra, Manuel Sierra Camas, Manuel Cordones Bautista, Rafael Sánchez Girón, Rafael Fernández Siurot, Juan Rendón Ruiz y Luis Castro Manzanero.

Delegación Provincial.-Sección Femenina

Aviso importante.—Los proveedores que tengan pendiente de cobro alguno factura de artículos servidos para el agualdo de la División Azul, deberán presentarlas en la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista de las Ions, en el plazo de tres días, de 11 a 1 y de 4 a 7. Pasado dicho plazo no se les podrán hacer efectivas.

Departamento de Cultura

Muy interesante para las maestras es la revista "Consigna", editada por la Sección Femenina. En ella encontraréis vosotras las que os dedicáis a educar a las futuras mujeres de España, tema para vuestra labor diaria, en la que vais dejando algo de vosotras mismas. Su página religiosa es una sección de Liturgia interesantísima. La Historia de nuestro Imperio, en "Consigna", la encontraréis narrada con claridad y la elegancia que ya no es conocida de Antonio Tovar. Su sección de Puericultura, tan importante en las escuelas femeninas, así como otros temas para hogar, juegos, música, teatro clásico, etcétera etcétera, en ella lo encontraréis.

Para más detalles en la Sección Femenina os darán cuantos datos necesitéis.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

El nuevo gobernador militar de Cádiz y su provincia

Toma de posesión

Con las formalidades de reglamento se ha posesionado del cargo de gobernador militar de Cádiz el general de brigada, excelentísimo señor don Joaquín La Huerta López, cesando en el mismo el general de brigada excelentísimo señor don Carlos Martínez de Campos y Serrano, por haber sido nombrado profesor principal de la Escuela de Estudios Superiores del Ejército.

†
PRIMER ANIVERSARIO
de la señorita
MANUELA VALENZUELA GONZALEZ
Que falleció el día 4 de Febrero de 1941, después de recibir los Santos Sacramentos
(Q. S. G. G.)
Las misas de hoy día 3 en el Colegio de RR. Carmelitas y el funeral de mañana día 4, a las nueve, en San Dionisio, serán aplidos por el eterno descanso de su alma.
Su hermano político, sobrinos y demás familia,
Suplican una oración y la asistencia a tan piadosos actos, favor que agradecerán.

Información de la División Azul

Vibrante carta de la madre de un Caído de la División Azul

Alcoy.—La madre del falangista Juan Zaragoza Pérez, voluntario de la División Azul, Caído gloriosamente en Rusia, ha dirigido una carta a la Jefatura Local del Movimiento, en la que dice que a la vista del paquete de telegramas que ha recibido, se demuestra una vez más cuán digna es la Falange de que se luche y se muera por ella.

El hijo idolatrado, añade, desde el puesto que tiene allí, estará orgulloso de ver que los que le representan saben cumplir con su deber, cualquiera que sea el sitio que ocupen, para luchar por Dios, España y la Falange.

Continúa con párrafos de acendrado patriotismo y fervor nacional sindicalista.

Recuerda a otro hijo que tiene en la División Azul, y termina diciendo: «Quiero ser digna de mis hijos y aunque mi corazón se despedace, quiero seguir adelante siempre, gritando ¡Arriba España!».—Cifra.

El capitán Muñoz y Muñoz, llega convaleciente a Toledo para reponerse Ha hecho interesante relato de la actuación heroica de la División Azul

Toledo.—Ha llegado a esta ciudad procedente de Rusia, el capitán de la División Azul, don Ángel Muñoz y Muñoz, defensor del Alcázar de Toledo, y condecorado por su heroísmo en la guerra de liberación con la medalla militar individual.

Por su heroico comportamiento, el capitán Muñoz ha obtenido permiso para convalecer de las heridas recibidas en el frente ruso.

Ha declarado que la campaña es dura y difícil por los rigores del clima, pero el afán de superación hace que nuestros soldados se muevan en los campos de Rusia con una precisión y seguridad que han causado general admiración.

En la lucha contra el comunismo, la División Azul se ha distinguido desde las primeras actuaciones y ya en Alemania se habla del impetu español como de algo que está fuera de toda duda.

Relata después cómo la Compañía que el manda ocupó un pueblecito para lo que tuvieron que atravesar un río. En el contraataque enemigo tomaron parte tres Regimientos, con un total aproximado de seis mil hombres, pero tan rotunda fué la respuesta de los cien compatriotas de la División Azul que defendían la posición, que el enemigo hubo de retirarse con sangrientas pérdidas.

En esta acción resultó herido el capitán Muñoz y pese a su estado, no consintió ser evacuado, continuando en el mando de sus soldados hasta que la sangre derramada le privó del conocimiento.

Por su heroico comportamiento, el capitán Muñoz ha sido propuesto para el ascenso y condecorado con la Cruz de Hierro.

El Ayuntamiento obsequiará al camarada de la Falange toledana con una recepción, que se celebrará en el salón de actos de las Casas Consistoriales.—Cifra.

Mensajes

En su cotidiana información dedicada por Radio Nacional de España a informar sobre los heroicos voluntarios que luchan en el frente ruso contra el bolchevismo, en la División Azul, dió noticias anoche de nuestro camarada Manuel García Sánchez de Jerez de la Frontera el cual se encuentra estupendamente bien y envía abrazos a su familia.



ULTIMA HORA

La visita a Italia de la Delegación de la Obra "Educación y Descanso"

Roma.—Una Delegación de la Obra Educación y Descanso, de España, se encuentra en Italia para visitar algunas ciudades, invitada por la Obra italiana "Dopo Lavoro".

Dicha Delegación viene presidida por el camarada Gutiérrez Churruga, Delegado Nacional de Educación y Descanso.

Los camaradas españoles, acompañados del secretario del "Dopo Lavoro", depositaron una corona de flores sobre la tumba del "Soldado Desconocido", en las primeras horas de la mañana.

Seguidamente asistieron a la ceremonia celebrada en la Plaza Bocca Serita, conmemorativa del XIX Aniversario de la fundación de las Milicias.

La Delegación española de Educación y Descanso presenció el acto

desde una tribuna especial, y su jefe fué saludado cordialmente por el Duce.

Más tarde, los españoles depositaron una corona en ara de los caídos fascistas, y luego fueron recibidos por el secretario del Partido Fascista, con quien conversaron afablemente.

Por la tarde, asistieron a una presentación de ópera.

Mañana visitarán los más destacados monumentos de Roma, y por la tarde asistirán a una fiesta organizada en su honor por la Obra "Dopo Lavoro".

Los camaradas españoles permanecerán en Roma hasta el día 5 del actual, en que saldrán para visitar Casavetto, Ferrara, Colonia, Milán, Venecia, Florencia y otras poblaciones.

La excursión se dará por terminada el próximo día 23.—Efe.

Regresa la misión que marchó a las conmemoraciones centenarias del Perú

Cádiz.—El jueves próximo es esperada en esta capital, a bordo del buque "Cabo de Buena Esperanza", la Misión especial que ha asistido oficialmente a los actos conmemorativos del Centenario de Pizarro en Perú.—Cifra.

REGRESA A ALEMANIA EL DIRECTOR DEL INSTITUTO DE MUSICA DEL REICH

Bilbao.—Ha continuado su viaje a Alemania el director del Instituto General de Música del Reich, doctor Drewes, a quien acompañan el secretario general del mismo, doctor Rose.

El director Albert ha marchado a Madrid.

Este ha convenido con las autoridades locales volver a Bilbao, para dirigir la Orquesta Sinfónica en un gran concierto que se celebrará con motivo del aniversario de la liberación de Bilbao.—Cifra.

Letras de luto

Anteayer dejó de existir el niño José Luis Reimondez López, que se encontraba enfermito desde su nacimiento.

El fallecimiento ocurrió de madrugada y el sepelio tuvo lugar en la tarde del domingo.

Reciban nuestro pésame sus atribulados padres los señores de Reimondez Cortina (don José Luis) y demás familia doliente.

—Ha dejado de existir la respetable señora doña Ana Fernández Calle (q. s. g. h.).

El acto de conducir el cadáver al camposanto, se vió muy concurrido, presidiendo el duelo los señores don Manuel Ojeda, don José Luis, don Julio y don Guillermo Torres Fernández, sobrinos de la difunta a los que enviamos nuestro pésame así como a la familia doliente.

—Se cumple hoy el primer aniversario del fallecimiento del respetable señor don Miguel Salido la Cal (q. s. g. g.) relevante personalidad de la industria jerezana, en el ramo de la litografía, que por su seriedad y honradez, alcanzó el mayor prestigio.

La misa de requiem que se celebra hoy a las diez de la mañana en

la parroquia de San Pedro y el mañifisto en la Santísima Trinidad, serán aplicados por su alma.

Al recordar esta fecha reiteramos el testimonio de nuestro pesar a su atribulada viuda doña Clara Gutiérrez Pedrote, hijos, hijos políticos, nietos y demás dolientes.

—Anteayer fué transportado a la necrópolis el cadáver de la malograda señorita María Montes Sánchez (q. s. g. h.) fallecida el día anterior víctima de traidora enfermedad.

El clero de la parroquia de San Miguel encabezaba el fúnebre cortejo integrado por numerosas personas.

A sus atribulados padres, hermanos, a su prometido y demás familia doliente reiteramos nuestro sentido pésame.

—Hoy hace un año que descansó en el Señor el alma del estimado señor don Manuel Peña Estrada (q. e. p. d.).

La misa que a las ocho y media de esta mañana se celebró en San Francisco y la de requiem a las nueve en los Remedios serán aplicadas por su alma.

A su apenada viuda doña Rosario Aguilar Barea, padres y hermanos renovamos nuestro pésame.

—En Cádiz ha dejado de existir la excelentísima señora doña Teresa Sicre Carrera (q. s. g. h.), emparentada con distinguidas familias de esta localidad.

Enviamos nuestras preces al Altísimo por el descanso eterno del alma de la difunta y enviamos el testimonio del más sincero pesar a su viudo el excelentísimo señor don Guillermo Summers de la Cavadia, hijos, parientes doña Carlota Pemartin viuda de Sánchez Romate y señores Sicre, y demás dolientes.

—Confortada con los Auxilios Espirituales dejó de existir ayer la apreciable señorita Ascensión Jiménez Torres (q. s. g. h.).

El sepelio del cadáver tendrá lugar a las cinco de esta tarde.

Descansen en paz el alma de la difunta y reciban nuestro sentido pésame los dolientes y en particular su hermano don Joaquín.

Anuncios breves

VENTA leña cortada (corte largo y taco). Paseo de las Delicias. Venta. Teléfono 2000. Jerez.

SE NECESITA una joven para cuerpo de casa, con buenos informes. Razón: Teléfono 2083.

CERTIFICADOS penales urgentes: Agencia G. E. I. Plaza Angustias, 8. Jerez.

SE ARREGLAN butacas de junco. Razón: Don Juan, 13.

SE NECESITA corredor para la venta de leña en grandes y pequeñas partidas. Informarán en esta Administración.

PREPARACION: Para ingreso Cuerpo Policía. Personal técnico del mismo. Comenzará 2 Febrero. Clases todas materias comprende programa. Informes: Plaza Quemada, 3.

COLGANTE de zarcillo con tres venturinas. Ratificarán Fontana 7

SE VENDEN 600 libras de cañas. Razón: Aviator Durán 15.

SE VENDE casa de 600 metros cuadrados, en el centro de Jerez. Teléfono 1400, razón.

MIEL. Véndese pura de abejas. General Franco 47. Teléfono 1509.

Máquina escribir "Columbia" portátil. Último modelo. Seminueva. Razón: 4.

SE NECESITA habitación amplia y agradable. Razón: 23. Razón: 23.

Year VII. N.º...
Casi...
Singa...
La avi...
Tailandi...
a la ra...
CASI TODO...
Tokio.—Casi se encuentra...
neses, y la to...
mos de la isla...
fuerzas nipona...
Borneo tiene...
de 731.600 kiló...
la tercera isla...
tensión.
Sin embargo...
canza más qu...
habitantes.—Efe...
SINGAPUR...
Tokio.—La c...
ta incendiada...
comunica el o...
Asahi Shimbun...
La aviación...
miento ha c...
ocasionados en...
a Singapur co...
son cada vez...
La fracción...
ingleses han h...
20 metros, ha...
de 40 metros...
En el puerto...
queda ningún...
el puerto meri...
encuentra con...
unos 25 barcos...
tes.—Efe.
Batavia.—El...
de hoy, anun...
japonesa ha...
ininterrumpid...
En la mañan...
japoneses at...
y Mayeba, si...
considerable...
material. Vari...
No se poseen...
bombardeos...
También fu...
ametrallado...
muerto. Tres...
veg. Otros...
bombardeados...
aviación jap...
ladamente, si...
A consecuen...
tra Campon.